

Mátészalka Város Képviselő-testülete 2023. június 29. napján 9.00 órai kezdettel tartott (nyilvános) ülésének

- a.) tárgysorozata,
- b.) jegyzőkönyve,
- c.) rendelete:12-13;
- d.) határozata:109-122;

Száma: 435-8/2023.

T á r g y s o r o z a t

1. Előterjesztés Mátészalka Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról
2. Előterjesztés a hulladékkal kapcsolatos egyes rendelkezésekről
3. Előterjesztés Mátészalka Város víziközmű fejlesztéssel kapcsolatos felújítási-és pótlási terv 2023-2037 időszakra vonatkozóan (ivóvíz és szennyvíz ágazatok tekintetében) való módosításáról
4. Előterjesztés a Négy Évszak Óvoda intézményvezetői beosztásának betöltésére érkezett pályázat elbírálásáról
5. Előterjesztés a Szatmári Református Egyházmegye Idősek Bentlakásos Otthona időskorúak nappali ellátása szolgáltatás terén végzett 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolójáról
6. Előterjesztés az önkormányzati tulajdonú ingatlanok 2022. évi bérbeadásából származó bevételeinek és fenntartási kiadásainak alakulásáról
7. Előterjesztés Mátészalka Város Önkormányzat 2023. évi közbeszerzési tervének módosításáról
8. Előterjesztés Mátészalka-Ópályi között tervezett kerékpárút megvalósításához szükséges Településrendezési Terv módosításáról (döntés környezeti vizsgálat szükségességéről)
9. Előterjesztés Településrendezési Terv átfogó módosításáról (véleményezési szakasz indítása)
10. Előterjesztés a védőnői ellátás biztosítására vonatkozó feladat átadás-átvételéről

11. Előterjesztés az Északi Szakképzési Centrummal kötött vagyonkezelési szerződés módosításáról
12. Előterjesztés a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal és az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervek között 2015-ben kötött Együttműködési Megállapodások módosításáról
13. Előterjesztés 2023. II. negyedéves tájékoztató a folyamatban lévő pályázatokról és beruházásokról
14. Bejelentések



Dr. Hanusi Péter
polgármester

Készült: Mátészalka Város Képviselő-testület 2023. június 29. napján 9.00 órai kezdettel tartott üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatala III. emeleti tanácskozó terme

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Pult	Név	Voks	Frakció
9	Dr. Varga Sándor	1	-
1	Dr. Hanusi Péter	1	-
5	Sarka Béláné	1	-
4	Dr. Hauser Tibor	1	-
12	Katona Péter	1	-
10	Szalai István	1	-
8	Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna	1	-
11	Herman Jánosné	1	-
6	Szabó Attila	1	-
3	Szamosi István Gyuláné	1	-
7	Dr. Vékony Miklós Zoltán	1	-
2	Torma Tamás Attila	1	-
13	Dr. Takács Csaba	0	-

Az ülésről távol maradt:

Torma Tamás Attila alpolgármester

Tanácskozási joggal vannak jelen:

Dr. Takács Csaba jegyző,

Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző

Hirschmanné Marosi Anna pénzügyi irodavezető

Pankotai László műszaki irodavezető

valamint:

Rozinka Zsolt Illés, a Szabolcs-Szatmár Bereg Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályának főosztályvezetője (1. tsp.)

Könnyű Zsolt, a Nyírségvíz Zrt. vezérigazgatója (1. tsp., 3. tsp.)

Sajtos Lászlóné, a Négy Évszak Óvoda intézményvezetője (4. tsp.)

Czellár Anita, a Szatmár Református Egyházmege Idősek Bentlakásos Otthona intézményvezetője (5. tsp.)

Pápai Zsolt, a Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft. ügyvezetője (6. tsp.)

Zsigmond László főépítész (8. tsp., 9. tsp.)

Végh József, az Art-Vital Kft. ügyvezető igazgatója (9. tsp.)

Bodóné Czeglédi Éva pénzügyi csoportvezető (10. tsp., 11. tsp.)

Izsó Gabriella pályázatíró és beruházási ügyintéző (13. tsp.)

Jegyzőkönyvvezető: Harsányi Daniella Adrienn önkormányzati ügyintéző

Dr. Hanusi Péter polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a hivatal munkatársait, illetve azokat, akik a televízió nyilvánosságán keresztül követik figyelemmel a képviselő-testület ülését.

Megállapítja, hogy a 12 fő képviselőből 10 fő képviselő van jelen. Torma Tamás Attila alpolgármester úr jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, Szabó Attila képviselő úr pedig később fog megérkezni az ülésre. A képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja.

Dr. Sarka Attila Gyula önkormányzati képviselő lemondó nyilatkozatot juttatott el hozzá, melyben a következő állt: „Tisztelt Képviselő-testület! Alulírott Dr. Sarka Attila Gyula 4700 Mátészalka, Ady Endre utca 2. szám alatti lakos bejelentem, hogy Mátészalka Város képviselő-testületében betöltött önkormányzati képviselői megbízatásomról 2023 június 2-ai hatállyal lemondok. Tisztelettel: Dr. Sarka Attila Gyula önkormányzati képviselő. Megköszöni a képviselő-testület nevében képviselő úr eddigi munkáját, további életéhez Isten bőséges áldását és jó egészséget kívánnak.

Mátészalka Város Helyi Választási Bizottsága 2/2023. (VI.08.) HVB határozatával Dr. Sarka Attila Gyula kompenzációs listáról megválasztott önkormányzati képviselő lemondása miatt megüresedett mandátumot a Mátészalkáért Tenni Akaró Emberek és Szervezetek Egyesülete jelölő szervezet bejelentése alapján a Mátészalkáért Tenni Akaró Emberek és Szervezetek Egyesülete által eredetileg bejelentett kompenzációs listájának 5. helyén szereplő Katona Péter részére adta ki.

Felkéri Katona Péter önkormányzati képviselőt a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben foglalt eskü letételére.

Katona Péter önkormányzati képviselő letette az esküt.

A napirendet a meghívóban szereplő napirendi pontokkal javasolja elfogadni.

Kéri a képviselő-testületet, szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet.

Tárgy (1. tsp.): Előterjesztés Mátészalka Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

DR. HANUSI PÉTER

Köszönti az ülésen Rozinka Zsolt Illést, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási

Főosztályának főosztályvezetőjét, valamint Könnyű Zsoltot, a Nyírségvíz Zrt. vezérigazgatóját.

Bizottsági vélemények

DR. VARGA SÁNDOR

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

SZAMOSI ISTVÁN GYULÁNÉ

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság is megtárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

DR. HAUSER TIBOR

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Hirschmanné Marosi Anna pénzügyi irodavezető asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

HIRSCHMANNÉ MAROSI ANNA

Az eredeti költségvetés összeállításakor az önkormányzat még nem rendelkezett támogatási szerződéssel a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás vonatkozásában. A 2023. február-28-án megkötött hatósági szerződés szerint 101 fő foglalkoztatására van lehetőség, 2023. március 1-jétől 2023. november 30-ig. A támogatás összege 120.512.000 forint, melynek 95%-át a bérekhez és az azokat terhelő szociális hozzájárulási adóhoz kapják, 5%-át pedig fenntartási kiadásokra. Nem volt információjuk továbbá arról, hogy a központi költségvetés a 2023. évi minimálbér és a garantált bérminimum megemelkedett összegeinek kifizetéseire milyen támogatást nyújt. Az előző évben kapott támogatás összegét, 103.855.000 forintot terveztek be az egyéb átvett pénzeszközök között. Március 10-én jelent meg a Kormány rendelete a települési önkormányzatok számára biztosítandó támogatásokról, mely alapján 108.185.000 forint költségvetési támogatásban részesül az önkormányzat.

Összesen 5.199.000 forint szabad pénzeszköze keletkezett az önkormányzatnak, amelyet az általános tartalékba kívánnak elhelyezni.

Központi forrást kaptak még a szociális ágazat bérpótlékára, összesen 46.750.000 forintot, illetve a fejlesztő foglalkoztatásra is kaptak 3.553.000 forintot.

Ezeket a többlettámogatásokat a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulásnak adják át és az intézmény fogja felhasználni.

Év elején 185.000.000 forint került elkülönítésre a beruházási tartalékba, most 70.825.000 forint átcsoportosítására tesznek javaslatot. A szennyvíztelepre szükséges egy szagtalanító berendezés beszerzése, melynek költsége 12.000.000 forint.

Korábban az EU-FIRE Kft. részére ingatlanokat értékesítettek, azonban a cég nem tudta elkezdeni a beruházás megvalósítását, ezért a szerződés értelmében visszaszáll a tulajdonjog az önkormányzatra. Az ingatlanok visszavételére 14.858.000 forint szükséges.

Az önkormányzat fejlesztési céljainak további megvalósításához szükséges a Gólyakerti-tó vízelvezető árkanak befedése. A tervezési díj összege 2.667.000 forint.

Az elmúlt évben, illetve az idei évben jelentősen megemelkedtek a Városi Uszoda fenntartási kiadásai, melyre a dologi kiadások között erre további 23.000.000 forintot kell előirányozniuk. Emelni szükséges a Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft. városüzemeltetési támogatásának előirányzatát is. Egyrészt a közutak fenntartására szükséges még 10.000.000 forintot, valamint a köztemető üzemeltetéséhez szükséges még 8.300.000 forintot biztosítani. A költségvetés módosításakor mindig kéri az intézmények is, hogy saját hatáskörben tudják módosítani a költségvetésüket, ezek kisebb összegek, amelyeket szintén tartalmaz a módosítás.

DR. HANUSI PÉTER

A Képviselő-testület tagjai tudják, hogy az idei évben közös megegyezés alapján nem azt tették, mint a koronavírus idején és a háború kitörésekor. Nem a legrosszabb forgatókönyv alapján tervezték meg a költségvetést, hanem egy középső verziót választottak, de ígéretet tett arra, hogy folyamatosan figyelni fogják az adóbevételeket, hogyha esetleg túl sok adóbevétellel számoltak, akkor lépéseket tudjanak tenni. Jelen pillanatban ennyi szabad forrásuk van. A tartalékból átcsoportosítják azon összegeket, amelyeket pénzügyi irodavezető asszony felsorolt. Olyan magasszintű tervezés folyik az adócsoportban, hogy elismerését fejezi ki a kollégáinak és Pócsi Sándornak, az adócsoport csoportvezetőjének. Lehet azt mondani, hogy a múlt évben nőtt az adóbevétel, de bármikor jöhet egy járvány, egy háború és kizárólag azért tudták a tavalyi évet úgy zárni, mert nagyon szigorú gazdálkodást folytattak.

Nagyon jól hangzik az 1,8 milliárd forint, de annak jó része feladattal van lekötve. Ha megnézik, hogy mekkora támogatást kapnak a Magyar Államtól a közvilágításra, egy havi díjat nem fedez. Számptalan plusz szolgáltatás van, amit a Magyar Állam nem fedez, de szükségük van rá, például az uszoda vagy a színház működtetése.

A Mátészalkai Városgazda Kft-nek az év elején azt a forrást adták oda, ami feltétlenül szükséges a működéshez. Megvizsgálták kollégáival több körben is, hogy indokolt-e a városüzemeltetés támogatásának emelése, így azt az összeget megkapják, amit igazolni tudtak könyvviteli szempontból.

További áremelkedésre lehet számítani többek között a szociális étkeztetés terén is. A 30%-os áremelés, amit ezelőtt 2 hónappal a Képviselő-testület abszolvált nagyon kedvező. Ezt alátámasztja az is, hogy nagymértékben nő az igénybe vevők száma. Amikor az emberek megnézik, hogy mennyibe kerül egy napi menü a városban, akkor elgondolkodnak, mert a Mátészalkai Városgazda Kft. által szolgáltatott étkeztetés még mindig csak a töredékébe kerül.

Akkor is azt ígérték, hogy próbálják ezeket az összegeket úgy megállapítani, hogy az igénybe vevőknek és főleg a szociálisan rászorultaknak ez ne jelentsen vállalhatatlan terhet. Hogyha a források úgy alakulnak, ahogy a tavalyi évben, akkor fejlesztésekben is gondolkodhatnak a cégen belül, de ezt még a számok nem mutatják.

Az EU-FIRE Kft. védőkesztyűket gyártó üzeme jelenleg is működik a városban és Mátészalka jól járt az iparüzési adóbevétel szempontjából azzal, hogy segítette a fejlesztést. Az EU-FIRE Kft.-nek volt az a terve, hogy közvetlenül az üzem mellett lévő ingatlanokat megvásárolja biotej üzem megvalósítása céljából, egy Európai Unió-s pályázat megvalósítása céljából. A forrást elvitte a háború és az energiaválság, így egyetlen pályázatot sem hirdetett győztesnek a Magyar Kormány. A tegnapi nap folyamán kapott egy levelet az EU-FIRE Kft. ügyvezetőjétől, hogy egy másik fontos ipari tárgyalás sorozat zajlik, amelynek kapcsán újabb kormányzati szereplők érkeznek majd a terület mellé nézelődni. Sok ajtót kinyitott Mátészalka számára az EU-FIRE Kft. üzeme, hiszen egy nemzetstratégiaileg fontos üzemként lett megépítve, a mindenkori járványügyi helyzetek kezelése érdekében. A város nemzetbiztonsági átminősítése is megtörtént, úgyhogy nem lehetetlen, hogy az elkövetkezendő időszakban újabb meghonosodott iparágakkal számolhatnak a város területén. A levélben tulajdonképpen egy ilyen rejtett kérés fogalmazódott meg arra vonatkozóan, hogy ezeknek a tárgyalásoknak a lezártáig lehetőleg ne értékesítsék azt a területet, mert az lenne a célszerű, ha a két üzem egymás mellett lenne, mivel egy a tulajdonosi köre. Mivel jelenleg nincs érdeklődő arra a területre, így nem merül fel a kérdés, hogy mi tévők legyenek. Reméli, hogy ezek a területek a levél alapján hamar visszakerülnek az EU-FIRE Kft.-hez, hiszen az azt jelentené, hogy egy újabb fontos iparág telepszik Mátészalkára.

A harmadik dolog, amit szeretne kiemelni, az a szennyvíztelepre szükséges szagtalanító berendezés, másnéven ozmogén sorompó. Nagyon sok embert érint ez a téma a városban, folyamatos küzdelem zajlik a szaghatás ellen. Ebben az ügyben nem Mátészalka Város Önkormányzata az illetékes, ez hatósági ügy. Felkéri Rozinka Zsolt Illést, a Szabolcs-Szatmár Bereg Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályának főosztályvezetőjét, hogy nyújtson tájékoztatást erről a témáról.

ROZINKA ZSOLT ILLÉS

Az első bejelentés a szaghatással kapcsolatban 2022. május 17-én érkezett be hozzájuk. Az első bejelentéseknek körülbelül egyharmada az nem a szennyvíz

szagról érkezett, hanem állattartással kapcsolatos szaghatásról. Több mint egy évtizeddel ezelőtt volt már Mátészalkán egy olyan problémás esetük, amikor egy sertéstartó a szennyvízelvezető rendszerbe engedte bele a hígtrágyát. Megvizsgálták az állattartó telepeket is, de a vizsgálatok azt mutatták, hogy a szennyvíztisztító telep szennyvízkezelése okozza a városban érezhető bűzt, főleg melegebb időben. A Nyírségvíz Zrt. szennyvíztisztító telepe mellett az eddigi természetes védvonal, a fasor kipusztult, valamint annyira megváltozott az időjárás - nem csak a nyári időszakban, hanem tavasszal és ősszel is - hogy amikor napközben meleg van, éjszaka pedig hűvösebb, minden szaghatás a lakóterületek felé áramlik. Rendelkeznek ügyeleti rendszerrel, tehát nemcsak munkaidőben járnak ki, hanem minden olyan időszakban, amikor arra szükség van. A Nyírségvíz Zrt. kötelezve lett intézkedések megtételére, valamint bírságot is kapott. El is készítette az intézkedési tervet a Nyírségvíz Zrt. A szaghatás két részből tevődik össze, egyrészt a szennyvíziszap keveréséből, másrészt pedig az ott lévő nagyobb mennyiségű szennyvíziszapból.

A Nyírségvíz Zrt. vállalta egy szagmegkötő anyag alkalmazását a keletkező szennyvíz tekintetében, valamint megkezdtek az ott tárolt szennyvíziszap elszállítását. A 12.000 tonna szennyvíziszap több, mint egyharmada elszállításra került. Folyamatosan kontroll alatt tartják a céget, rendszeresen tájékoztatják a bejelentőket a megtett intézkedésekről, az elért eredményekről, valamint megtörtént a fák telepítése közvetlenül a szennyvíztisztító telep mellett. Megköszöni, hogy az önkormányzat is felismerte a problémának a súlyát, hiszen a szennyvíztisztító telep melletti területnek az átminősítése megtörtént és hamarosan egy védőerdő fog kialakulni.

Mire a védőerdő eléri a kívánt hatást, 5-6 évre is szükség lehet, addig a zavaró szaghatást meg kell szüntetni. Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyében több jó gyakorlattal is találkoztak. Nyírbátorban több helyen is működik szagtalanító berendezés és eredményesen köti meg a szaganyagokat. Ebben az évben 2023. április 17. napján érkezett hozzájuk egy bejelentés. Majd 2023. május 3-tól 2023. május 23. napjáig, amikor emelkedett a hőmérséklet, több bejelentést is kaptak arról, hogy érződik a szennyvíziszap szaga. Megállapították, hogy azok az intézkedések, amelyeket a Nyírségvíz Zrt. megtett, csökkentették a szaghatást, de nem szüntették meg, így további intézkedésekre van szükség. A Nyírségvíz Zrt. megtekintette a Nyírbátorban található szagtalanító berendezést és a Nyírségvíz Zrt.-nél két hete állt működésbe. Kedden személyesen is járt a szennyvíztisztító telepen és már ott is jelentősen lecsökkent a szaghatás, azóta pedig nem érkezett lakossági bejelentés hozzájuk. 2023. július 20. napján a Nyírségvíz Zrt.-nek meg kell mérnie a szaghatás területét és meg kell vizsgálnia, hogy mekkora szaganyag távozik a szagtalanító berendezésnek a használatával. Az első tapasztalatok azt mutatják, hogy hatásosak az intézkedések, a keverésnek az időtartamát is bekorlátozták, figyelnek a meteorológiai körülményekre, folyamatosan alkalmazzák a szagmegkötő anyagot. Van egy nagy teljesítményű ventilátor, ami vizet permetez a területre és a vízbe adagolnak egy felületaktív szagmegkötő

anyagot, amely 500 méteres körzetben fejt ki a hatását. Egy édeskésebb illatanyag érződik és az a szaghatás, ami eddig a városlakók életminőségét rontotta, az az elmúlt 2 hétben megszűnt. A múlt héten voltak meleg időszakok és az ügyeleti rendszerük fel volt készülve arra, hogy érkezni fognak bejelentések, hiszen a szennyvíziszapnak egy része még ott van a telepen, tehát úgy tűnik, hogy a szagmegkötő berendezés megoldja a problémát. A végleges megoldás az lenne, ha egy szennyvíziszap kezelő létesítményt hoznának létre, az hosszú évtizedekre megoldaná a problémát.

DR. HANUSI PÉTER

Megadja a szót Könnnyű Zsoltnak, a Nyírségvíz Zrt. vezérigazgatójának. A Nyírségvíz Zrt. a szennyvíztelep teljes jogkörű üzemeltetője.

KÖNNYŰ ZSOLT

A Nyírségvíz Zrt. számára nagyon fontos, hogy megfelelő szintű, jó színvonalú szolgáltatást nyújtson, egészséges ivóvízzel lássa el a lakosságot és a szennyvizeket megfelelő módon kezelje. A szennyvíztisztítási folyamat végén képződik a tisztított víz, amit visszaengednek a természetbe megfelelő minőségi paraméterekkel, valamint a telepen megmarad a szennyvíziszap, amit szalmával kevernek annak érdekében, hogy a későbbiekben hasznosításra lehessen fordítani. A szennyvíziszapnak kétféle elhelyezése lehetséges a jelenlegi technológiával. A szennyvíziszapot kevert szalmával kijuttatják a gazdák területére. 2021-ben 15.000 köbméter sikerült a gazdákkal megállapodva eljuttatniuk a földekre. 2022-ben ez kisebb mennyiség volt. Folyamatosan keletkezik a szennyvíziszap. 2015-től szolgáltatnak a városban. 16.000 köbméter szennyvíziszap volt a telepen. Ami időközben termelődött, azokat el tudták helyezni, de a teljes mennyiséget kevésbé tudták csökkenteni, ez a mennyiség most 12.000-15.000 köbméter. Céljuk az, hogy teljes mértékben megszabaduljanak az iszaptól.

Felvették a kapcsolatot a gazdákkal, polgármester úrral is egyeztettek, valamint a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Vármegyei elnökét is kérték, hogy segítsen abban, hogy a szennyvíziszapot kevert szalmával sikerüljön mezőgazdasági hasznosításba visszaforgatni. Ha nem tudják elhelyezni, akkor Nagyecsedre fogják elszállítani, de jelentős a lerakásnak a költsége, illetve mennyiségi kvóta van. 25.000 forint tonnánként az elhelyezésnek a költsége. A komposzt készítése során szaghatás keletkezik, amit nem tudnak elkerülni. Együttműködve a hatósággal, mérik a szélirányt, amikor a szél a város felé fúj, akkor leállítják a szennyvíziszap keverését. Hétköznaponként 8.00 órától 12.00 óráig, pénteken 8.00 órától 10.00 óráig végzik a keverést, hétfévégén pedig nem folytatják ezt a tevékenységet.

Február óta használják azt a technikát, hogy lepermetezik a szennyvíziszap komposztot, ami jelentősen csökkentette a szaghatást. Sajnos ez sem volt elegendő, hiszen érkeztek lakossági bejelentések. Tervezik annak a kezelőtérnek az áthelyezését, ahol összeforgatják az iszapot a szalmával. Távolság helyezniék

el a lakosoktól. 200 darab gyors növekedésű fát telepítettek, amelyek a szél által szállított szag terjedését akadályoznák meg. Pénzügyi irodavezető asszony említette, hogy a költségvetésbe betervezték 12.000.000 forintot egy szagtalanító berendezésnek a megvásárlására. Nagyon jók a tapasztalatok a berendezéssel kapcsolatban. A levegőbe permetezett vegyszeres víz körbe öleli a molekulákat és leviszi a földre, így nem terjedhet a szag a város felé. A berendezés üzemeltetését a Nyírségvíz Zrt. végzi, amelyhez vegyszer és víz használata szükséges. Számításaik szerint a berendezés üzemeltetése havonta 250-350.000 forintba kerül. A berendezést akkor használják, ha arra szükség van.

A Nyírségvíz Zrt. célja, hogy ne keletkezzen szag, illetve, ha keletkezik, akkor ne jusson be a városba. Iszap centrumoknak a létrehozására lenne szükség és egy olyan komposztálótelep megépítésére, ami jelentős anyagi forrást igényel. A Nyírségvíz Zrt.-nek a berendezésre most nincs pénze. 6-700.000.000 forintból lehetne építeni egy modern komposztáló telepet, ahol a keletkezett szennyvíziszapot olyan szinten tudnák hasznosítani, hogy korlátozásmentes termék készülne belőle. Teljesen korlátozásmentesen lehetne hasznosítani a mezőgazdaságban kis és nagy tételben is, illetve hogyha ez megvalósulna, akkor még rá lehetne építeni egy olyan technológiát, amivel biogázt állítanának elő a komposztból. A biogáz metán részét elégetnék gázmotorokba, villamosenergiát állítanának elő, a hulladék hőjét pedig fűtésre lehetne használni, ami egy 1.000.000.000 forintos beruházást igényel. Ezek távolabbi célok.

A szagtalanító berendezést a beruházás okán folyamatosan fogják tudni használni, és bízik benne, hogy a szaghatás teljes mértékben meg fog szűnni.

DR. HANUSI PÉTER

Kérdése, hogy mikor épült a szennyvíztelep.

KÖNNYŰ ZSOLT

Elmondja, hogy valamikor a 70-es években épült a szennyvíztelep. Nyíregyházán 2003-ban épült az a komposztáló telep, ami hasonló paramétereket tud, mint amit az előbb elmondott.

DR. HANUSI PÉTER

Kérdése, hogy mikor történt az első bejelentés a szaghatással kapcsolatban.

ROZINKA ZSOLT

Elmondja, hogy 2022. május 17. napján érkezett hozzájuk az első bejelentés.

DR. HANUSI PÉTER

Elmondja, hogy a 70-es években megépült a szennyvíztelep és nagyon kevés ember tudta, hogy hol van.

Lehet hibást keresni, hogy a 70-es években miért oda építették, de csak az időt rabolja az emberektől és a negatív gondolkodást erősíti. A 70-es évektől egészen

2022-ig senkinek nem volt problémája. Nem számítottak arra a 70-es években, hogy az időjárás nagy mértékben megváltozik.

2022-ben oly mértékben emelkedett a napi átlaghőmérséklet, hogy a külterületeken is ugyanolyan lett a levegő hőmérséklete, ebből adódóan hogyha kedvezőtlen a szélirány, akkor befújja az egészszet a városba.

Egy megváltozott helyzethez kell alkalmazkodni. Megköszöni mind a 36 állampolgárnak, aki hivatalos bejelentést tett, ahelyett, hogy Facebookra posztolta volna. A bejelentések segítették a probléma megoldását. Rendszeres tájékoztatást kap mind a 36 bejelentő, hogy hol tart az ügy. Magánszemélyként ő is kap 2-3 havonta leveleket, mivel bejelentést tett, amikor érezte a szaghatást.

Kéri a lakosságot, hogy tegyenek bejelentést, amikor érzik a szagot, mert úgy tudják a munkát segíteni. A szennyvíztelep tulajdonosa a 70-es évektől az önkormányzat, de a teljeskörű üzemeltetést a Nyírségvíz Zrt. végzi.

Azért fontos, hogy a lakosság segítse a munkát, mert 2023. július 20-ig hivatalos méréseket végeznek és számokkal fogja igazolni a Nyírségvíz Zrt., hogy hasznos a berendezés. Abban az esetben vásárolja meg a berendezést az önkormányzat, ha a számok igazolják, hogy hatékony, addig pedig a Nyírségvíz Zrt. költségvetéséből működtetik.

A szélirányt elektronikusan, intelligens rendszerek alkalmazásával mérik. Hozzáteszi, hogy ez csak tüneti kezelés, akkor oldódik meg teljesen, hogyha Mátészalkán is létesül egy olyan létesítmény, mint Nyíregyházán 2004-ben.

Személyesen is felvette a kapcsolatot V. Németh Zsolttal, az Energiaügyi Minisztérium víziközmű-ágazatért felelős államtitkárával. Nagyon hálás államtitkár úrnak azért, hogy fogadta, miközben még aznap kezdte meg munkáját. Államtitkár úr elmondta, hogy várnak forrásokat többek között Brüsszelből, a tervezés zajlik, de a saját hatáskörébe kívánja vonni a szennyvíziszap problémáját, ugyanis az ország döntő részét érinti.

Mindent elkövetnek azért, hogy legyen olyan pályázat, ami megoldja a problémát. Vezérigazgató úr elmondta, hogy 600-700 millió forintból lehetne megvalósítani egy olyan létesítményt, ami hosszú évtizedekre megoldaná a problémát.

Kiszámolták azt is, hogy mennyibe kerül, hogyha az egészszet elszállítatják, de 1 milliárd forintig jutottak, amikor azt mondta, hogy fejezzék be a számolást. A Nyírségvíz Zrt. több verziót is kidolgozott, igyekeznek megküzdeni a megváltozott helyzettel, a hőmérséklet emelkedésével. A képviselő-testület is partner abban, hogy legalább tüneti szinten megoldódjon a probléma.

Ha a rendszer jól működik, akkor a városlakók tekintetében nem lesz akkora súlyú a probléma. Kéri a városlakókat, hogyha szaghatás van, akkor jelezzék. Fontosnak tartották, hogy tájékoztassák az embereket, mivel sokakat érdekel. Hozzáteszi, hogy az önkormányzat továbbra sem tud hivatalos tájékoztatást nyújtani, mivel nem az önkormányzat hatáskörébe tartozik. Aki további tájékoztatást szeretne, kövesse a 36 állampolgár példáját és tegyen bejelentést, ha érzékeli a szagot. Fontos visszajelzés a Nyírségvíz Zrt-nek is, mert ha nem oldódik meg a probléma,

akkor további intézkedésekre lesz szükség. Reméli, hogy a szagtalanító berendezés valamilyen szinten kezeli a problémát.

Kérdések

DR. VÉKONY MIKLÓS

Kérdése, hogy jelen pénzügyi helyzetben fontos-e a Gólyakerti tó vízelvezető árkának a befedése. Jelentős költséget jelenthet, hiszen a tervezési díj önmagában 2.667.000 forint.

Kérdése még, hogy az EU-FIRE Kft. részére mikor kell visszafizetni a 14.858.000 forintot.

Kérdése, hogy miért az önkormányzatnak kell kifizetnie a beruházási tartalékból a 12.000.000 forintot. A Nyírségvíz Zrt-vel van egy bérleti-üzemeltetési szerződésük, amelynek van egy elszámolási része, amely a felújításokat és egyébeket rendezi.

Szeptemberben volt egy elképzelés, amelyet a képviselő-testület is tárgyalt, hogy a víziközmű vagy a szennyvízre is kiterjedően állami tulajdonba kerül. Ezzel kapcsolatban volt egy előterjesztés is, amelyet el is fogadott a képviselő-testület, de a folyamat leállt. A víziközmű vagy a tulajdonjogi helyzete bizonytalanná vált. A képviselő-testület által hozott határozat időközben visszavonásra került. Bizonytalan, hogy kinek a tulajdonát fogja a jövőben képezni a víziközmű vagy. Jómaga annak a híve, hogy önkormányzati tulajdon képezzen a víziközmű vagy, tehát rossz az irány, de ettől függetlenül elindult a folyamat. Meg kell vizsgálni, hogy miért az önkormányzat beruházási tartalékából fizetik ezt az egyébként szükséges fejlesztést, miért nem a Nyírségvíz Zrt. fizeti, miért nem számolják el bérleti díjban vagy egyéb elszámolási módokban.

DR. HANUSI PÉTER

Elmondja, hogy azért kell lefedni a csatornát a Gólyakerti tó mellett, mert a Zöld Város projekt akcióterületét érinti. Nem a tervezési díjak a legmagasabbak, hanem vízjogi, létesítési és egyéb engedélyezési eljárást kell lefolytatni. Ehhez szakértői dokumentumokra is szükség van.

Nagyon sok állampolgár szerint gyönyörű ott az ősfás terület és szeretnék, ha jobban integrálva lenne a városhoz. A projekt keretében egy játszótér lesz kialakítva gyermekeknek, közvetlenül az ősfás terület mellett és úgy gondolták, hogy az a legbiztonságosabb, hogyha lefedik ott a vízelvezető árkot. Nem szeretnék, ha bárki beleesne. Szeretnék majd kivilágítani az ösvényt, amely feltárja az ősfás rengeteget.

Egy nagyon hangulatos, szép környezetet szeretnének kialakítani. A vízelvezető árok befedésével szeretnék biztonságossá tenni a területet, hogy sötétedés után se történjen semmilyen baleset. A vízelvezető árok befedése nem lehet a pályázat része. Most megterveztetik, az engedélyeztetési folyamat körülbelül 4-5 hónapos,

tehát valószínűleg majd a jövő évben kell a megvalósítási oldalával foglalkoznia a képviselő-testületnek.

Az EU-FIRE Kft. kétéves beépítési kötelezettsége július elején járt le. Minden egyes alkalommal, amikor önkormányzati területet adnak el támogatott keretek között, kétéves beépítési kötelezettséget írnak elő. Így aki önkormányzati területet vesz, annak két éve van arra, hogy megvalósítsa elképzelését a területen.

Volt már olyan eset, amikor elhúzódtott az engedélyeztetés, de igazolta az illető, hogy már elkezdte a beruházást és még kért egy évet a megvalósításra, a képviselő-testület pedig azt el is fogadta.

Az EU-FIRE Kft. esetében nem került kihirdetésre nyertes pályázat, ezért nem indulhatott el a tervezési folyamat sem. Így bármennyire szeretik a magyar befektetőket és bármennyire örülnek annak a nagy üzemnek, ami jelentős iparűzési adóbevételhez juttatja a várost, a szerződés értelmében visszavásárolják a cégtől a területet.

Remélik, hogy a cég újabb tervekkel áll majd elő a későbbiekben a területtel kapcsolatban.

KÖNNYŰ ZSOLT

A víziközmű szolgáltatók integrációs folyamata leállt, lelassult. Nem tudják még, hogy állami tulajdonba kell-e adni majd a város, illetve más települések víziközműveit.

A Nyírségvíz Zrt. működése rendkívül nehéz körülmények között zajlik. Ebben az évben 3,2 milliárd forintos veszteséget terveztek be. A beszedett díjak nem adnak fedezetet a költségekre. 2011 év óta áll fenn a rezsicsökkentés, különadókat vetettek ki a szolgáltatókra. Jelen pillanatban elég nehéz a működésük és megtesznek mindent, hogy a víziközmű-szolgáltatást fenntartsák. Magas színvonalon végzik a munkájukat, kívülről nem érzékelhető, hogy nehézségeik vannak.

Nincsenek megfelelő forrásaik sem a működésre, sem beruházások megvalósítására. A szagtalanító berendezést, ha megvásárolja az önkormányzat, nem kell átadnia sem az állam részére, sem más részére, tehát a város tulajdonában marad, a Nyírségvíz Zrt. pedig üzemeltetni fogja és viseli az üzemeltetés költségeit.

DR. HANUSI PÉTER

A szagtalanító berendezés az önkormányzat tulajdonában marad, bármi is történik a víziközmű vagyonnal. A városlakók megérdemlik azt, hogy megpróbálják megoldani a problémát. Úgy gondolja, hogy mindenki számára érthető, hogy ez a helyzet hogyan alakult ki.

DR. JUHÁSZNÉ DR. KICSÁK MARIANNA

A szaghatás sok állampolgárt érintett Mátészalkán az utóbbi időben. Egyes állampolgárok részéről elhangzott, hogy a képviselő-testület nem foglalkozik

ezzel a problémával, de igenis foglalkoznak vele. Elhangzott, hogy mekkora volumenű munka folyik a háttérben, egy nagyon összetett problémát kell megoldaniuk.

Nagyon sok tényező befolyásolja a szag terjedését, a szél iránya, a hőmérséklet, a fák. Az önkormányzat, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya és a Nyírségvíz Zrt. is megtesz mindent azért, hogy megoldódjon a probléma.

Kéri Rozinka Zsolt Illés főosztályvezető urat, hogy nyújtson tájékoztatást arról, hogy a bejelentésnek mi a legegyszerűbb módja, milyen paramétereket kell megadni. Vannak olyan mátészalkai lakosok, akik azt fogják mondani, hogy ezzel nem oldottak meg semmit, mert állattartótelepről származó szagot éreznek. Elhangzott főosztályvezető úr részéről, hogy ezt megvizsgálták és kizárták, kéri, hogy erről is nyújtson tájékoztatást. Kérdése az ozmogén sorompóval kapcsolatban, hogy hány százalékkal tudják csökkenteni a szagokat és hogy az időjárási körülmények befolyásolhatják-e annak a működését.

ROZINKA ZSOLT ILLÉS

Van egy ügyeleti telefonszámuk, ami a nap 24 órájában hívható, a 0630/620-7007. Az ügyeletes fogadja a hívásokat és minden esetben vele egyeztet. Amennyiben indokolt, akkor rögtön kimennek a helyszínre és igyekeznek feltárni a szaghatást. Tudnak arról, hogy a város másik pontján volt állattartáshoz kapcsolódó szaghatás is a megváltozott meteorológiai körülmények miatt, valamint egy erdős rész vihar általi kipusztulása miatt. Ott is elég sok intézkedés történt, ott sem tapasztaltak az elmúlt időszakban bejelentéseket. Kisebb állattartókról is kapnak bejelentéseket. Azokban az esetekben próbálják mérlegelni, hogy milyen területen van, hiszen, ha egy falusi lakóövezetben valaki panaszkodik a szomszédjára, hogy tart két disznót, ha megfelelő körülmények között tartja, akkor az a falusi létformához kapcsolódik. Természetes, hogy egy belvárosi részen az állattartásnak a szaga nem elfogadott, átalakult a társadalomnak ebből a szempontból a szerepe, hiszen régen mindenki tartott még városon belül is, kisvárosi lakóövezetben haszonállatot.

Azt látni kell, hogy a hatóság elindul egy úton, elsőnek feltárja a problémát, megadja a lehetőséget az adott cégnek, hogy azt megszüntesse és amennyiben nem sikerül, akkor bizonyos korlátozások léphetnek életbe. A Nyírségvíz Zrt. szennyvíztisztító telepe természetesen nem lesz lezárva, de amennyiben a szaghatások továbbra is fennállnak, az iszap mennyiségének a csökkentésére lesz szükség.

Mindenkinek az az érdeke, hogy a probléma megfelelő körülmények között mindenki számára pozitívan oldódjon meg.

KÖNNYŰ ZSOLT

Két hete működtetik a berendezést. Azóta nem érkezett hozzájuk bejelentés, tehát teljes mértékben megszűnt a szaghatás. A szakirodalom szerint 85%-os

biztonsággal működik a berendezés, tehát a képződött szagok 85%-át semlegesíti. Nagy valószínűséggel a szél nem fogja befolyásolni érdemben a berendezés hatékonyságát.

Vizsgálják és jelentést fognak készíteni arról, hogy adott időszakban az időjárási viszonyok hogyan alakultak, amikor bejelentés érkezett.

DR. HANUSI PÉTER

2019-ben óriási vihar volt a térségben, a vihar kicsavarta az egész erdőt az említett állattartó telep mellett, a tulajdonos újraterelítette a fákat, de évek kellene mire megnő.

Senki nem gondolta, hogy az a viszonylag keskeny erdősáv ekkora védelemet jelent. 2019 után indultak el azok a bejelentések, amelyek arról szóltak, hogy a sertéstelepről származó szagot érzik a városban is. Ajánlotta a berendezést az ottani ügyvezetőnek, mivel lehet neki is érdemes lenne beszereznie, hogy biztosan kizárható legyen, hogy nem onnan származik a szag.

Sok évvel ezelőtt volt olyan állattartó, aki belevezette a híg trágyát a város vízelvezető rendszerébe, ami aztán kipárolgott a belvárosba. Ezt tetten is érte a hatóság akkoriban. Ilyen esetben mindig kéri a hatóságot, hogy nagyon szigorúan járjon el.

H o z z á s z ó l á s o k

DR. VÉKONY MIKLÓS

Polgármester úr elmondta, hogy az EU-FIRE Kft. önhibáján kívül nem tudta megvalósítani a tervezett beruházást. Az EU-FIRE Kft. két ingatlant vásárolt meg, mely ingatlanok ára bruttó 49.527.000 forint és bruttó 13.000.000 forint. Összesen körülbelül 62.000.000 forint. A visszafizetendő összeget az áfa figyelembevételével számolta el a hivatal. Az lenne az észrevétele, hogy az EU-FIRE Kft. lekötötte az ingatlant 2 évre és önkormányzati támogatást biztosítottak több, mint 30 millió forint értékben, mivel a cégnek 500.000.000 forintot meghaladó árbevétele keletkezett volna, amiből jelentős összegű iparüzési adóbevétele képződik, illetve a cég vállalta 10 fő foglalkoztatását is. Összességében a mátészalkai közösségnek ez a beruházás nagyon kedvező lett volna.

Javasolja a jövőre vonatkozóan, hogy az önkormányzat visszafizetési kötelezettségének időpontja akkor legyen esedékes, amikor ismételt értékesítésre kerül az adott ingatlan, ezt vélhetően a beruházók elfogadják. Ha ilyen megállapodást kötnek a jövőben, akkor a saját pénzeszközeiket nem terhelik visszafizetéssel, hanem az új vevő által, vagy akár ugyanazon vevő által fizetendő vételárból tudják azt teljesíteni.

Elismerését fejezi ki, mert ez az elszámolási mód az önkormányzat számára előnyös és kedvező.

DR. HANUSI PÉTER

Úgy gondolja, hogy ez egy konstruktív javaslat. 2014 óta polgármester Mátészalkán. Úgy emlékszik, hogy ez a harmadik eset, amikor vissza kell vásárolniuk a területet.

DR. VÉKONY MIKLÓS

A felek rendelkezhetnek úgy, hogy a szerződés megszűnése esetén az eredeti állapot helyreállítása körében a vételár visszafizetése az ingatlan újabb értékesítésekor esedékes, így a másik félre a kockázat, nem pedig az önkormányzaté, ez megállapodás kérdése.

DR. TAKÁCS CSABA

Elmondja, hogy ez valóban a felek megállapodásának kérdése, de szerinte életszerűtlen, hogy egy ilyen feltételt elfogad egy vállalkozó. Az önkormányzat részéről a támogatás a telek értékében nyilvánul meg, amihez kapcsolódik, hogy kifejezetten beruházási céllal értékesített. A vállalkozó komoly vállalásokat tesz, beruházást valósít meg és foglalkoztatást hajt végre. Az önkormányzatnak a beruházás megvalósításával nő az iparüzési adóbevétele. Az önkormányzat célja, hogy az ipari parkban található területek értékesítésre kerüljenek olyan vállalkozások számára, akik beruházást szeretnének ott végrehajtani.

DR. HANUSI PÉTER

Az önkormányzat most érvényben levő rendelete a Támogatásokat Vizsgáló Iroda szerint az ország egyik legkorszerűbb rendelete. Az önkormányzat sokat dolgozott rajta, az ország legjobb gyakorlatait vizsgálták, hogy a rendelet létrejöhessen.

KATONA PÉTER

Szeretne csatlakozni a Dr. Vékony Miklós képviselőtársa által elmondottakhoz. Úgy gondolja, hogy ebben az esetben jobban kellene védeni az önkormányzat érdekeit. Abszolút támogatja, hogy vizsgálják meg a lehetőségeket. Ha kiderül, hogy egy vállalkozó önhibáján kívül nem valósult meg a beruházás, vagy ha önhibájából nem valósul meg, akkor tegyenek különbséget és valahogy próbálják súlyozni, kedvezve azoknak a vállalkozóknak, akik egyébként mindent megtettek azért, hogy egy beruházást elindítsanak, de valamilyen vis major helyzetbe kerültek, viszont aki pedig nem tett meg mindent, ott ne az önkormányzaté legyen a kockázat és 2 évre sem kell, hogy ezeket a területeket lefoglalják.

DR. HAUSER TIBOR

Nem vitatja képviselő úrnak azt az álláspontját, hogy a felek a szerződés megkötésekor annak tartalmában szabadon megállapodhatnak. Ismeri azonban a Polgári Törvénykönyv a feltételhez kötött adásvételi szerződést, hogy a hatályosulást feltételhez kötik, illetőleg annak megszűnését is. Úgy gondolja,

hogy annak a feltételnek, hogy majd a későbbiekben amikor értékesítik akkor kapja meg a pénzt, nincs kikényszeríthetősége, mert semmi garancia nincs arra, hogy az az ingatlan másodjára értékesítésre kerül. Arra sincs semmiféle garancia, hogy a bizonytalan és nem kikötött határidőn belül nem éri-e az ingatlant olyan természeti károsítás, amely miatt az eredeti birtokállapot visszaállítható lenne. Egy érdekes felvetés és tökéletesen támogatható is, azonban nem olyan egyszerű a kivitelezése. Úgy gondolja, hogy semmiféleképpen nem járt el úgy az önkormányzat, amelyben ne kerültek volna védelemre az érdekei, hiszen akkor most nem lenne a birtokukban újra az ingatlan és nem hasznosíthatnák egy tiszta jogi helyzettel.

DR. HANUSI PÉTER

A mátészalkai vállalkozások a továbbiakban is számíthatnak az önkormányzatra. Ebben a ciklusban történt az is, hogy egy állatkórház nem tudott megvalósulni. Okosan végig kell gondolni, abból a szempontból, hogy mi önhibája és mi nem önhibája egy vállalkozónak. Most sem sérül semmilyen önkormányzati érdek. Úgy gondolja, hogy okszerűen és jogszerűen gazdálkodnak az önkormányzati vagyonnal.

DR. JUHÁSZNÉ DR. KICSÁK MARIANNA

A beruházási tartalékból 70.825.000 forintot csoportosítanak át előre nem tervezett kiadásokra. Folyamatosan szem előtt kell tartaniuk az utak és járdák állapotát és szem előtt is tartják, hiszen megragadják a pályázati lehetőségeket, illetve saját erőből is próbálnak rá fordítani. A közutak fenntartására is csoportosították át összeget. Az általános állapot az utóbbi időben már jelentősen javult, de ez egy soha véget nem érő probléma és mindannyiuk dolga, hogy segítsék a lakosság életminőségének javulását.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Mátészalka Város Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2023. (VI. 29.) önkormányzati rendelete

Mátészalka Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról

A Képviselő-testület az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az államháztartásról szóló 2011.

évi CXCV. törvény 34. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:

1. §

(1) A Mátészalka Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: rendelet) 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A Képviselő-testület Mátészalka Város Önkormányzata 2023. évi költségvetését

- a) 6 420 427 ezer Ft költségvetési bevétellel
- b) 10 230 012 ezer Ft költségvetési kiadással
- c) - 3 809 585 ezer Ft költségvetési egyenleggel, melyből
 - ca) - 806 444 ezer Ft működési,
 - cb) - 3 003 141 ezer Ft felhalmozási állapítja meg.”

(2) A rendelet 2. § (3) bekezdés a)–d) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A kiadási és bevételi főösszegeken belül:)

- „a) a költségvetési felhalmozási kiadást 5 122 498 ezer Ft-ban, melyből a/az:
 - aa) beruházási kiadásokat 5 108 008 ezer Ft-ban,
 - ab) egyéb támogatásokat államháztartáson belülre 10 490 ezer Ft-ban,
 - ac) egyéb támogatásokat államháztartáson kívülre 4 000 ezer Ft-ban,
- b) a költségvetési felhalmozási bevételt 2 119 357 ezer Ft-ban,
- c) a költségvetési működési kiadást 5 107 514 ezer Ft-ban, melyből a/az:
 - ca) személyi juttatásokat 1 376 240 ezer Ft-ban,
 - cb) munkaadókat terhelő járulékokat 156 706 ezer Ft-ban,
 - cc) dologi kiadásokat 1 917 790 ezer Ft-ban,
 - cd) ellátottak pénzbeli juttatásait 27 000 ezer Ft-ban,
 - ce) elvonásokat és befizetéseket 426 350 ezer Ft-ban,
 - cf) egyéb támogatásokat államháztartáson belülre 637 475 ezer Ft-ban,
 - cg) egyéb támogatásokat államháztartáson kívülre 545 754 ezer Ft-ban,
 - ch) tartalékokat 20 199 ezer Ft-ban,
- d) a költségvetési működési bevételt 4 301 070 ezer Ft-ban,”
(állapítja meg.)

2. §

(1) A rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

(2) A rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

(3) A rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.

- (4) A rendelet 4. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.
- (5) A rendelet 5. melléklete helyébe az 5. melléklet lép.
- (6) A rendelet 6. melléklete helyébe a 6. melléklet lép.
- (7) A rendelet 7. melléklete helyébe a 8. melléklet lép.
- (8) A rendelet 9. melléklete helyébe a 7. melléklet lép.
- (9) A rendelet 10. melléklete a 9. melléklet szerint módosul.
- (10) A rendelet 11. melléklete helyébe a 10. melléklet lép.
- (11) A rendelet 14. melléklete helyébe a 11. melléklet lép.
- (12) A rendelet 15. melléklete helyébe a 12. melléklet lép.
- (13) A rendelet 16. melléklete helyébe a 13. melléklet lép.

3. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

*1.melléklet az 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelethez

1. melléklet
a 12/2023. (VI. 29.) önkormányzati rendelethez

KIMUTATÁS

Mátészalka Város Önkormányzat 2023. évi költségvetésének összevont mérlege

A		B
1	BEVÉTELEK (adatok ezer Ft-ban)	ELŐIRÁNYZAT
2	Önkormányzatok támogatásai	
3	Egyéb támogatások bevételei államháztartáson belülről	1 545 219
4	Közhatalmi bevételek	735 525
5	Működési bevételek	1 626 000
6	Átvett pénzeszközök	394 326
7	1. Működési célú költségvetési bevételek	4 301 070
8	Egyéb támogatások bevételei államháztartáson belülről	
9	Felhalmozási bevételek	1 954 958
10	Átvett pénzeszközök	152 399
11	2. Felhalmozási célú költségvetési bevételek	12 000
12	I. KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (1.+2.)	6 420 427
13	Költségvetési maradvány igénybevétele	
14	Bankbetétek megszüntetése és forg. célú belföldi értékpapír ért.	3 623 495
15	Hosszú lejáratú fejlesztési célú hitel felvétele	4 500 000
16	II. FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	280 408
17	BEVÉTELEK ÖSSZESEN (I.+II.)	8 403 903
		14 824 330
18	KIADÁSOK (adatok ezer Ft-ban)	ELŐIRÁNYZAT
19	Személyi juttatások	
20	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	1 376 240
21	Dologi kiadások	156 706
22	Ellátottak pénzbeli juttatásai	1 917 790
23	Elvonások és befizetések	27 000
24	Egyéb támogatások államháztartáson belülről	426 350
25	Egyéb támogatások államháztartáson kívülről	637 475
26	Tartalékok	545 754
27	3. Működési célú költségvetési kiadások	20 199
28	Beruházások	5 107 514
29	Felújítások	5 108 008
30	Egyéb támogatások államháztartáson belülről	
31	Egyéb támogatások államháztartáson kívülről	10 490
32	4. Felhalmozási célú költségvetési kiadások	4 000
33	III. KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (3.+4.)	5 122 498
34	Finanszírozási előleg visszafizetése	10 230 012
35	Hosszú lejáratú hitel törlesztése	48 127
36	Betét lekötések és forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása	46 191
37	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN	4 500 000
38	KIADÁSOK ÖSSZESEN (III.+IV.)	4 594 318
39	Költségvetési bevételek és kiadások egyenlege (költségvetési hiány) I. - III.	14 824 330
40	Finanszírozási bevételek és kiadások egyenlege (finanszírozási többlet) II. - IV.	-3 809 585
		3 809 585

K I M U T A T Á S

Mátészalka Város Önkormányzat 2023. évi tervezett bevételi előirányzatairól

A	B		C		D		E	F	G	H	I		J	U	W		Y	AA
	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	Önkormányzatok támogatással	Egyéb tám. bevételei államháztartáson belülről	Önkormányzatok támogatásai	Egyéb tám. bevételei államháztartáson belülről	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről					Közhatalmi bevételek	Működési bevételek			Felhalmozási bevételek	Átvett pénzeszközök		
1	Mégnévezés (száztok ezer Ft-ban)																	
2	Négy Évszak Óvoda								27 967					1 054			526 172	555 193
3	Képes Géza Városi Könyvtár							940						670			58 580	60 190
4	Szemléi Múzeum							1 995						9 497			47 869	59 361
5	Intézmények összesen:	0	0	0	0	0	0	30 902	0	0	0	0	0	11 221	0	0	632 621	674 744
6	Polgármesteri Hivatal							2 236						9 096			745 913	757 245
7	Költségvetéj szervek összesen:	0	0	0	0	0	0	33 138	0	0	0	0	0	20 317	0	0	1 378 534	1 431 989
8	Irányítószervi támogatás																-1 378 534	-1 378 534
9	Önkormányzat	1 545 219	735 525					361 188	1 626 000	152 399				3 603 178	4 780 408		14 770 875	
10	Mátészalka Város Önkormányzata összesen:	1 545 219	735 525	0	0	0	0	394 326	1 626 000	152 399	0	12 000	3 623 495	4 780 408	0	0	14 824 330	

KIMUTATÁS**Mátészalka Város Önkormányzata 2023. évre tervezett állami támogatásáról**

	A	B
1	MEGNEVEZÉS (adatok Ft-ban)	ELŐIRÁNYZAT
2	Települési önkormányzatok működésének támogatása	356 325 191
3	Óvodaműködtetési támogatás	49 183 000
4	Óvodában foglalkoztatott pedagógusok és az e pedagógusok nevelőmunkáját közvetlenül segítők átlagbéralapú támogatása	286 853 043
5	Kiegészítő támogatás a pedagógusok és a pedagógus szakképzettséggel rendelkező segítők minősítéséből adódó többletkiadásokhoz	10 123 000
6	Család- és gyermekjóléti szolgálat támogatása	47 424 000
7	Család- és gyermekjóléti központ támogatása	82 506 260
8	Szociális étkeztetés támogatása	4 537 770
9	Személyi gondozás támogatása	43 984 080
10	Fogyatékos és demens személyek nappali intézményi ellátása	13 407 210
11	Hajléktalanok átmeneti szállásának támogatása	14 070 060
12	Támogató szolgáltatás	14 899 300
13	Szenvedélybetegek részére nyújtott közösségi alapellátás	12 641 200
14	Bölcsőde támogatása	133 420 300
15	Intézményi gyermekétkeztetés támogatása	161 118 782
16	Rászoruló gyermekek szünidei étkeztetésének támogatása	1 377 690
17	Óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység támogatása	43 186 911
18	Települési önkormányzatok egyes kulturális feladatainak támogatása	36 284 777
19	Települési önkormányzatok muzeális intézményi feladatainak támogatása	18 000 000
20	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak bérjellegű támogatása	19 972 405
21	Helyi önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak támogatása összesen:	1 349 314 979

K I M U T A T Á S

Mátészalka Város Önkormányzata 2023. évi felhalmozási bevételeinek
előirányzatairól

	A	B
1	MEGNEVEZÉS (adatok ezer Ft-ban)	ELŐIRÁNYZAT
2	Közfoglalkoztatás beruházási kiadásainak támogatása	7 074
3	Óvodai és bölcsődei eszközfejlesztés projekt támogatása	179 590
4	Külterületi helyi közutak projekt támogatása	127 666
5	Gyermekegészségügyi Központ kialakításának támogatása	384 060
6	Szociális célú városrehabilitáció (ESZA+) projekt támogatása	18 923
7	Mátészalka Óvárosának turisztikai fejlesztése III. ütem projekt támogatása	451 490
8	Mátészalka Óvárosának turisztikai fejlesztése IV. ütem projekt támogatása	246 458
9	Belterületi utak fejlesztése I. ütem projekt támogatása	150 154
10	Belterületi utak fejlesztése II. ütem projekt támogatása	150 154
11	Belvárosi piac megújítása projekt támogatása	239 389
12	<i>Egyéb támogatások bevételei államháztartáson belülről összesen</i>	<i>1 954 958</i>
13	Ingatlanok értékesítése	152 399
14	<i>Felhalmozási bevételek összesen</i>	<i>152 399</i>
15	Magánszemélyek részére nyújtott kölcsönök visszatérülése	2 000
16	Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. részére adott tagi kölcsön megtérülése	10 000
17	<i>Átvett pénzeszközök összesen</i>	<i>12 000</i>
18	<i>Felhalmozási célú költségvetési bevételek összesen</i>	<i>2 119 357</i>
19	Maradvány igénybevétele	2 430 754
20	Hosszú lejáratú fejlesztési célú hitel felvétele Ipari Park bővítésére	280 408
21	<i>Felhalmozási célú finanszírozási bevételek összesen</i>	<i>2 711 162</i>
22	FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	4 830 519

K I M U T A T Á S

Mátészalka Város Önkormányzata 2023. évi tervezett kiadási előirányzatairól

A	B	C	D	E	F		G		H	I
					Dologi kiadások	Ellátottak pénzbeli juttatásai	Ebontások és befizetések	Egyéb támogatások államháztartáson belülről		
1	Megnevezés ezer Ft-ban)	(adatok								
2	Négy Évszak Óvoda	311 633	38 995	203 931						
3	Képes Géza Városi Könyvtár	42 483	5 337	8 241		129				
4	Szatmári Múzeum	34 077	4 276	20 508						
5	Intézmények összesen:	388 193	48 608	232 680	0	129	0	0	0	0
6	Polgármesteri Hivatal	522 133	72 944	135 345						
7	Költségvetési szervek összesen:	910 326	121 552	368 025	0	1 053	0	0	0	0
8	Önkormányzat	465 914	35 154	1 549 765	27 000	426 350	636 293	545 754	20 199	20 199
9	Mátészalka Város Önkormányzata összesen:	1 376 240	156 706	1 917 790	27 000	426 350	637 475	545 754	20 199	20 199
10	Megnevezés ezer Ft-ban)	(adatok								
	Beruházások		Felújítások	Egyéb felhalmozási kiadások	Finanszírozási kiadások	Kiadások összesen				
11	Négy Évszak Óvoda	634					555 193			
12	Képes Géza Városi Könyvtár	4 000					60 190			
13	Szatmári Múzeum	500					59 361			
14	Intézmények összesen:	5 134	0	0	0	0	674 744	757 245	1 431 989	14 824 330
15	Polgármesteri Hivatal	25 770								
16	Költségvetési szervek összesen:	30 904	0	0	4 000	4 594 318	13 392 341	14 824 330	20 199	20 199
17	Önkormányzat	5 077 104	0	10 490	4 000	4 594 318	14 824 330	20 199	20 199	20 199
18	Mátészalka Város Önkormányzata összesen:	5 108 008	0	10 490	4 000	4 594 318	14 824 330	20 199	20 199	20 199

"6. melléklet az 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelethez

6. melléklet
a 12/2023. (VI. 29.) önkormányzati rendelethez

K I M U T A T Á S
Mátészalka Város Önkormányzata 2023. évi felhalmozási kiadásainak
előirányzatairól

1	A MEGNEVEZÉS (adatok ezer Ft-ban)	B ELŐIRÁNYZAT
2	Közműfejlesztési Építési Alap kiadásai	
3	Új bölcsőde Mátészalkán projekt kiadásai	81 934
4	Óvodai és bölcsődei eszközfejlesztés projekt kiadásai	46 500
5	Temető bővítés	179 590
6	Településrendezési terv módosítása	30 000
7	Közfoglalkoztatás felhalmozási kiadásai	8 972
8	Főtér rekonstrukció, új városháza építésének előkészítése projekt	7 074
9	Behերületi utak, járdák felújítása (saját erős)	88 900
10	Bencsi köz közművesítése és építési telkek kialakítása	130 077
11	Belterületi utak fejlesztése projekt I ütem	20 001
12	Belterületi utak fejlesztése projekt II. ütem	150 154
13	Mátészalka - Ópályi közötti kerékpárút építése projekt	150 154
14	Színház épület kupola tetőszerkezetének felújítása	477 912
15	Játszóterek teljes felújítása, bővítése, újak építése	12 700
16	Belvárosi piac megújítása projekt	40 000
17	Zöld Mátészalka projekt megvalósítása	748 889
18	Kegyeleti Park II. ütemű fejlesztése projekt megvalósítása	1 196 157
19	Gyermek egészségügyi Központ kialakítása	94 117
20	Szociális célú városrehabilitáció (ESZA+) projekt kiadásai	384 060
21	Mátészalka Óvárosának turisztikai fejlesztése projekt III. ütem	18 923
22	Mátészalka Óvárosának turisztikai fejlesztése projekt IV. ütem	471 740
23	Mátészalkai Ipari Park fejlesztése, bővítése	257 902
24	Közterületi kamerarendszer bővítése és pótlása	280 408
25	Önkormányzati informatikai eszköz beszerzések	18 034
26	Fedett hulladék tárolók építése, kialakítása	1 000
27	Ipari parkban lévő 544/92. hrsz-ú ingatlan visszavásárlása	15 000
28	Gyalogos átkelőhelyek átalakítása	16 020
29	Elektromos töltőállomások fizetősé alakítása	5 000
30	544/76. és 544/77. hrsz-ú ingatlanok visszavásárlása	2 032
31	Szagtalanító berendezés (ozmogén sorompó) beszerzése szennyvíztelepre	14 858
32	Gólyakerti tó vízelvezető árok befedésének tervezési dokumentációja	12 000
33	Beruházási tartalék	2 667
34	Intézmények egyéb kiadásai	114 329
35	Beruházások összesen	30 904
36	Mátészalka bel- és külterületi kerékpárút építés projekt fel nem használt támogatás visszafizetése	5 108 008
37	Mátészalka energetikai megújulása projekt fel nem használt támogatás visszafizetése	10 481
38	Egyéb támogatások államháztartáson belülre összesen	9
39	Első lakáshoz jutók támogatása	10 490
40	Homlokzatfelújítási támogatás	2 000
41	Egyéb támogatások államháztartáson kívülre összesen	2 000
42	Felhalmozási célú költségvetési kiadások összesen	4 000
43	Fejlesztési célú hitel törlesztése	5 122 498
44	Felhalmozási célú finanszírozási kiadások	46 191
45	FELHALMOZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN	46 191
		5 168 689

**Mátészalka Város Önkormányzatának 2023. évre tervezett működési célú
pénzeszköz átadásainak előirányzatairól**

A	B	C	D
MECNEVEZÉS (adatok ezer Ft-ban)	Támogatások államháztartáson belülre	Támogatások államháztartáson kívülre	Összesen
2 Msz-i Kulturális Nonprofit Kft. közművelődési támogatása		106 836	106 836
3 Msz-i Városüzemeltető Nonprofit Kft. városüzemeltetési tám.		381 273	381 273
4 Szatm. E. Szoc. és Ebb-i Alapell. Intézm. Tírs. működési tám.	626 977		626 977
5 Normatív jelleggel juttatott támogatások összesen:	626 977	488 109	1 115 086
6 Vállalkozó háztartások támogatása		1 200	1 200
7 Egyesületek, közösségek, alafülvérek támogatása		6 000	6 000
8 Civil szervezetek támogatása		4 000	4 000
9 Adám J. Pedagógus Énekkar támogatása		200	200
10 Zenebátánok Kórusánál Egyesület támogatása		200	200
11 Szatmár Néptánc Egyesület támogatása		200	200
12 Rákóczi Szövetség támogatása		200	200
13 Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázat	1 803	200	2 003
14 Művészetharál Egyesület támogatása		200	200
15 Városi Közlekedési Poliarórsé támogatása		200	200
16 Rend-Team Mátészalkai Poliarórsé Egyesület támogatása		200	200
17 Szatmári Síkság Leader Egyesület támogatása		45	45
18 Szabolcs 05. Önkormányzati Területfejlesztési Társulás tám.	1 623		1 623
19 Sporttámogatás		45 000	45 000
20 Nemzetiségi önkormányzatok támogatása	750		750
21 Mátészalkai Gyerekek Táboroztatásának támogatása	5 000		5 000
22 Mátészalka Képes Album projekt fel nem használt támogatás visszafizetése	140		140
23 Egyéb speciális célú támogatások összesen:	9 316	57 645	66 961
24 ÖSSZESEN:	636 293	545 754	1 182 047

KIMUTATÁS

Mátészalka Város Önkormányzata 2023. évi működési kiadásainak előirányzatairól

1	A MEGNEVEZÉS (adatok ezer Ft-ban)	B Személyi juttatások	C Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	D Dologi kiadások	E Pénzeszköz átadások	F Kindások összesen
2	Zöldterület kezelés					
3	Közutak fenntartása			6 150	114 000	120 150
4	Közvilágítás			16 500	62 000	78 500
5	Helyi közforgalmú közlekedés			135 000		135 000
6	Közfoglalkoztatás	378 727		21 025		21 025
7	Településvízellátás		24 877	42 845		446 449
8	Csapadékvíz elvezetés			1 000		1 000
9	Köztisztaság fenntartása				12 500	12 500
10	Városi Piac működtetése				28 300	28 300
11	Szalkai Ház működtetése				6 000	6 000
12	Településszisztaság				3 000	3 000
13	Állategészségügy			5 500	30 500	36 000
14	Változtatási szoftver beszerzése, működtetés feltételeinek megteremtése			3 500	4 750	8 250
15	Városgazdálkodás	8 962			2 139	2 139
16	Gyermekékesztési feladatok		921	333 104	41 000	383 987
17	Önkormányzati ingatlanokkal való gazdálkodás			255 010		255 010
18	Városi rendezvények és kommunikáció	5 000		2 500	66 384	68 884
19	Önkormányzati jogalkotás	48 846		86 287	10 700	101 987
20	Új bölcsőde Mátészalkán projekt		6 195	200		55 241
21	Óvodai és bölcsődei eszközfejlesztés projekt			2 975		2 975
22	Beltvárosi piac megújítása projekt			13 182		13 182
23	Közlekedésfejlesztés Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyében projekt			34 314		34 314
24	Belterületi utak, járdák felújítás (oneiro)			281		281
25	Belterületi utak fejlesztése I. ütem projekt			18 305		18 305
26	Belterületi utak fejlesztése II. ütem projekt			43 195		43 195
27	Mátészalka - I. Rályi közöinti kerékpárút építése projekt			43 195		43 195
28	Zöld Mátészalka projekt megvalósítása			40 795		40 795
29	Kegyeleti Park II. ütemű fejlesztése projekt			58 770		58 770
30	Gyermekékesztésügyi Központ kialakítása			8 224		8 224
31	Szociális célú városrehabilitáció (ESZA-) projekt megvalósítása	23 696	3 081	101 027		101 027
32	Mátészalka Övárosának turisztikai fejlesztése III. ütem projekt			80 093		106 870
33	Mátészalka Övárosának turisztikai fejlesztése IV. ütem projekt			43 320		43 320
34	Közös értékek, közösségi élmények projekt	683	80	23 370		23 370
35	Fűtőrendszer rekonstrukció			111		874
36	Időskorúak támogatása			52 987		52 987
37	Kárpátaljai segély keret			28 000		28 000
38	Fejlesztési célú hitelek kamatai			2 000		2 000
39	Városgazdálkodáshoz kapcsolódó dologi kindások			10 000		10 000
40	Projekt előkészítési költségek megvalósíthatósági tanulmányok			7 000		7 000
41	Önkormányzati kiadások összesen	465 914	35 154	1 549 765	381 273	2 432 106

KIMUTATÁS

Mátészalka Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmények 2023. évi létszám-előirányzatairól

1	Megnevezés főben)	A	B			C			D			E		F	G		H	I	J	K		
			Pedagógus	Dajka	Szakalkalmazott, szakdolgozó	Ügyviteli fizikai	Közalkalmazottak			Köztisztviselők		Munkaterv- vénykönyv alapján foglalk.	Választott tisztviselők		MIND-ÖSSZESEN							
							I. besorolási osztály	II. besorolási osztály	Közzszolgálati ügyszervezetek													
2	Négy Évszak Óvoda		38,5	16,0	5,0	2,0															61,5	
3	Képes Géza Városi Könyvtár				8,0	0,5																8,5
4	Szatmári Múzeum				5,0	1,0																6,0
5	INTÉZMÉNYEK ÖSSZESEN:		38,5	16,0	18,0	3,5																76,0
6	Mátészalkai Polgármesteri Hivatal												53,0	17,0	5,0	4,0						79,0
7	Mátészalka Város Önkormányzata																					2,0
8	Közfoglalkoztatás																				257,0	257,0
9	MINDÖSSZESEN:		38,5	16,0	18,0	3,5						53,0	17,0	5,0	261,0	2,0					2,0	414,0

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
2023. évi előirányzat-felhasználási ütemterve

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N
		Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December	Összesen
1														
2	MEGNEVEZÉS (adatok ezer Ft-ban)													
3	Önkormányzatok támogatásai (működési célra)	173 716	118 340	148 692	125 241	133 668	122 305	119 866	139 306	119 306	119 366	119 366	119 366	1 545 219
4	Égyéb támogatások bevételei államháztartáson belülről (működési célra)	28 138	30 459	43 550	131 536	139 230	64 146	50 326	75 544	72 982	16 706	30 700	28 138	735 525
5	Közvetlen bevételek	20 000	20 000	325 000	50 000	400 000	30 000	20 000	20 000	325 000	66 000	100 000	200 000	1 626 000
6	Működési bevételek	24 570	24 570	24 565	34 570	24 570	33 635	24 370	48 531	24 215	39 666	41 226	43 998	394 326
7	Átvett pénzeszközök (működési célra)													
8	Önkormányzatok támogatásai (felhalmozási célra)													0
9	Egyéb támogatások bevételei államháztartáson belülről (felhalmozási célra)													0
10	Felhalmozási bevételek	1 074	170 530	334 000	334 000	18 923	431 400	286 438	380 541	150 154	127 066			1 954 958
11	Átvett pénzeszközök (felhalmozási célra)	42	42	42	42	42	42	42	42	42	42	42	42	52 399
12	Működési célú költségtérítési bevételek összesen (1.+2.+3.+4.+5.)	166	166	166	167	166	167	167	167	167	167	167	167	1 200
13	Felhalmozási célú költségtérítési bevételek összesen (6.+7.+8.+9.)	246 414	122 618	343 247	343 247	697 459	315 144	218 262	249 651	341 531	261 734	291 292	391 504	4 301 070
14	KÖLTSÉGTÉRÍTÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (10+11)	207	7 283	179 797	184 369	39 110	451 699	209 965	389 752	206 367	167 875	12 869	10 209	2 119 357
15	Költségtérítési maradvány igénybevétele	246 621	200 901	721 044	727 656	716 586	766 843	408 227	649 205	747 915	429 613	304 101	401 713	6 420 427
16	Bankbetétek megszüntetése és forg. célú belülről értékpapír értékesítése	301 958	301 958	301 958	301 958	301 958	301 958	301 958	301 958	301 958	301 958	301 958	301 958	3 623 495
17	Hosszú lejáratú fejlesztési célú hitel felvétele	375 000	375 000	375 000	375 000	375 000	375 000	375 000	375 000	375 000	375 000	375 000	375 000	4 500 000
18	FINANSZIROZÁSI BEVÉTELEK (13.+14.+15.)	676 958	716 958	696 958	696 958	716 958	696 958	716 958	676 958	696 958	716 958	696 958	696 958	8 403 903
19	BEVÉTELEK ÖSSZESEN (12.+16.)	923 579	897 859	1 438 002	1 424 614	1 433 546	1 463 801	1 225 185	1 326 163	1 444 873	1 146 571	1 001 059	1 099 078	14 824 330
20	Személyi juttatások	97 578	107 577	111 644	111 644	111 644	111 644	111 043	111 043	111 043	111 044	111 045	185 158	1 376 240
21	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	11 516	11 517	21 516	12 392	12 392	12 392	12 392	12 392	12 392	12 392	12 383	13 030	156 706
22	Dologi kiadások	193 737	209 000	150 000	150 000	160 000	160 000	122 053	100 000	200 000	200 000	200 000	200 000	1 917 790
23	Felújítások	2 250	2 250	2 250	2 250	2 250	2 250	2 250	2 250	2 250	2 250	2 250	2 250	27 000
24	Elvonások és befizetések	35 529	35 529	35 529	35 529	35 529	35 529	35 529	35 529	35 529	35 529	35 530	35 530	426 350
25	Égyéb támogatások államháztartáson belülről (működési célra)	36 550	56 559	56 610	56 804	56 816	56 920	57 033	48 920	48 920	48 921	48 921	48 921	637 475
26	Egyéb támogatások államháztartáson kívülről (működési célra)	43 955	43 954	43 955	43 954	43 955	43 954	43 955	43 955	43 955	43 956	43 956	43 956	545 754
27	Tartalékok													
28	Bevulások	10 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	2 000 000
29	Felújítások													
30	Egyéb támogatások államháztartáson belülről (felhalmozási célra)													0
31	Egyéb támogatások államháztartáson kívülről (felhalmozási célra)													0
32	Működési célú költségtérítési bevételek összesen (18.+19.+20.+21.+22.+23.+24.+25.)	453 134	647 347	711 417	711 973	761 946	962 059	973 873	1 143 146	1 053 139	953 142	852 134	985 096	5 107 514
33	Felhalmozási kiadások összesen (26.+27.+28.+29.)	10 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	200 000	2 000 000
34	KÖLTSÉGTÉRÍTÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (30.+31.)	463 134	847 347	1 017 446	1 012 973	1 161 986	1 563 089	1 572 873	1 937 621	1 647 139	1 448 142	1 247 134	1 419 104	10 230 012
35	Finanszírozási előleg visszafizetése	48 127												48 127
36	Hosszú lejáratú hitel törlesztése	3 450	5 469	5 469	5 468	5 469	5 469	5 468	5 469	5 469	5 469	5 469	5 469	46 191
37	Betér-letétek és forgatási célú belülről értékpapírok vásárlása	315 000	375 000	375 000	375 000	375 000	375 000	375 000	375 000	375 000	375 000	375 000	375 000	4 500 000
38	FINANSZIROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (33.+34.+35.)	428 596	380 469	380 469	380 468	380 469	380 469	380 468	380 469	377 441	375 000	375 000	375 000	4 594 318
39	KIADÁSOK ÖSSZESEN (32.+36.)	891 720	1 227 856	1 397 915	1 393 441	1 542 455	1 943 558	1 953 343	2 318 090	2 024 580	1 823 142	1 622 134	1 794 104	14 824 330

KIMUTATÁS
Mátészalka Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésében tervezett előirányzatok kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladatok szerinti bontásban

1	A BEVÉTELEK (adatok ezer Ft-ban)	B 2023. évi tervezett	C, D, E ebből		
			C kötelező feladatok	D önként vállalt feladatok	E államigazgatási feladatok
2	Önkormányzatok támogatásai				
3	Egyéb támogatások bevételei államháztartáson belülről	1 545 219	1 503 362	41 857	
4	Közbizalmi bevételek	735 525	721 721	13 804	
5	Működési bevételek	1 626 000	1 371 616	190 226	64 158
6	Átvett pénzeszközök	394 326	393 826		500
7	1. Működési célú költségvetési bevételek	4 301 070	3 990 525	245 887	64 658
8	Egyéb támogatások bevételei államháztartáson belülről	1 954 958	1 954 958		
9	Felhalmozási bevételek	152 399	152 399		
10	Átvett pénzeszközök	12 000	11 500	500	
11	2. Felhalmozási célú költségvetési bevételek	2 119 357	2 118 857	500	0
12	I. KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (1.+2.)	6 420 427	6 109 382	246 387	64 658
13	Hosszú lejáratú fejlesztési célú hitel felvétele	280 408	280 408		
14	Költségvetési maradvány igénybevétele	3 623 495	3 623 495		
15	Bankbetétek megszüntetése és forg. célú belföldi értékp. ért.	4 500 000		4 500 000	
16	II. FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	8 403 903	3 903 903	4 500 000	0
17	BEVÉTELEK ÖSSZESEN (I.+II.)	14 824 330	10 013 285	4 746 387	64 658
18	A KIADÁSOK (adatok ezer Ft-ban)	B 2023. évi tervezett	C, D, E ebből		
			C kötelező feladatok	D önként vállalt feladatok	E államigazgatási feladatok
19	Személyi juttatások	1 376 240	1 323 827	5 000	47 413
20	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	156 706	150 597		6 109
21	Dologi kiadások	1 917 790	1 820 367	86 287	11 136
22	Ellátottak pénzbeli juttatásai	27 000	27 000		
23	Elvonások és befizetések	426 350	426 350		
24	Egyéb támogatások államháztartáson belülről	637 475	554 720	82 755	
25	Egyéb támogatások államháztartáson kívülre	545 754	477 409	68 345	
26	Tartalékok	20 199	20 199		
27	3. Működési célú költségvetési kiadások	5 107 514	4 800 469	242 387	64 658
28	Beruházások	5 108 008	5 108 008		
29	Felújítások				
30	Egyéb támogatások államháztartáson belülről	10 490	10 490		
31	Egyéb támogatások államháztartáson kívülre	4 000		4 000	
32	4. Felhalmozási célú költségvetési kiadások	5 122 498	5 118 498	4 000	0
33	III. KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (3.+4.)	10 230 012	9 918 967	246 387	64 658
34	Hosszú lejáratú hitel törlesztése	46 191	46 191		
35	Finanszírozási előleg visszafizetése	48 127	48 127		
36	Betét lekötések és forg. célú belföldi értékpapírok vásárlása	4 500 000		4 500 000	
37	IV. FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN	4 594 318	94 318	4 500 000	0
38	KIADÁSOK ÖSSZESEN (III.+IV.)	14 824 330	10 013 285	4 746 387	64 658
39	Költségvetési bevételek és kiadások egyenlege (költségvetési hiány) I. - III.	-3 809 585	-3 809 585	0	0
40	Finanszírozási bevételek és kiadások egyenlege (finanszírozási többlet) II. - IV.	3 809 585	3 809 585	0	0

KIMUTATÁS

Mátészalka Város Önkormányzata több éves kihatással járó döntéseiről

1	A Előirányzat megnevezése ezer Ft-ban)	(adatok)	B Költségvetési évet megelőző kiadás	C Kiadási előirányzatok			
				2023	2024	2025	2026
2	Belvárosi piac megújítása projekt		44 955	783 203			
3	Új bölcsőde Mátészalkán projekt		670 566	49 475			
4	Óvodai és bölcsődei eszközfejlesztés projekt		2 032	13 182	133 711	45 879	
5	Mátészalka bel- és külterületi kerékpárút építése projekt		489 559	10 481			
6	Mátészalka - Ópályi közötti kerékpárút építése projekt		5 916	29 806	443 021	45 880	
7	Belterületi utak felújítása saját forrásból		141 823	148 382			
8	Belterületi utak fejlesztése projekt I. ütem		1 651	10 000	4 000	172 916	6 433
9	Belterületi utak fejlesztése projekt II. ütem		1 651	10 000	4 000	172 916	6 433
10	Közös értékek, közösségi élmények projekt		73 003	874			
11	Főtér rekonstrukció, új városháza építése előkészítésének megvalósítása projekt		164 202	141 887			
12	Zöld Mátészalka projekt		12 573	104 974	1 115 282	34 671	
13	Kegyeleti Park II. ütemű fejlesztése projekt		1 397	5 320	91 260	5 761	
14	Gyermekegészségügyi Központ kialakítása projekt		2 413	25 000	17 797	391 490	50 800
15	Szociális célú városrehabilitáció (ESZA+) projekt		1 651	38 437	41 931	41 931	3 494
16	Mátészalka Óvárosának turisztikai fejlesztése projekt III. ütem		2 413	24 524	408 240	63 500	18 796
17	Mátészalka Óvárosának turisztikai fejlesztése projekt IV. ütem		2 413	12 897	221 326	36 576	10 352
18	Közműfejlesztési Építési Alap képzése		26 853	81 934	50 800	50 800	50 800
19	Első lakáshoz jutók támogatása			2 000	2 000	2 000	2 000
20	Homlokzatfelújítási támogatás			2 000	2 000	2 000	2 000
21	Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft. részére nyújtott városüzemeltetési támogatás		405 278	381 273	360 834	360 834	360 834
22	Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. részére nyújtott közművelődési támogatás		93 702	106 836	106 836	106 836	106 836
23	Szatmári Egyesített Szoc. és Eü-i Alapellátási Intézményi Társulás részére nyújtott támogatás önkormányzati önereje		89 826	133 824	133 824	133 824	133 824
24	Szabolcs 05. Önkormányzati Területfejlesztési Társulás részére fizetett tagdíj		1 649	1 623	1 623	1 623	1 623
25	Vállalkozó háziorvosok támogatása		1 200	1 200	1 200	1 200	1 200

KIMUTATÁS

Mátészalka Város Önkormányzata 2023 évben Európai Uniói támogatással megvalósuló programjairól

1	A Program megnevezése ezer Ft-ban)	B A program megvalósításának ideje (-tól - ig)	C		D		E		F		G		H		I		J Összesen
			Saját erő	Hazai támogatás	EU támogatás	Összesen	Saját erő	Hajai támogatás	EU támogatás	Összesen	Saját erő	Hajai támogatás	EU támogatás	Összesen			
															2023-ban várható költségek		
2	Belvárosi piac megújítása projekt	2020 - 2023	21 868	88 435	715 521	825 824	6 484							85 439	691 280		783 203
3	Új boltosdát Mátészalkán projekt	2020 - 2023	70 750	71 422	577 869	720 041								5 442	44 033		49 475
4	Óvodai és bölcsődei eszközfejlesztési projekt	2022 - 2025		29 221	165 583	194 804								28 916	163 856		192 772
5	Mátészalka bel- és külterületi kerékpárút építése	2019 - 2023		75 000	425 000	500 000								1 572	8 909		10 481
6	Mátészalka - Ópályi közötti kerékpárút építése projekt	2022 - 2025		78 693	445 930	524 623								40 795	477 912		518 707
7	Belterületi utak fejlesztése projekt I. ütem	2023 - 2026		29 250	165 750	195 000								29 002	164 347		193 349
8	Belterületi utak fejlesztése projekt II. ütem	2023 - 2026		29 250	165 750	195 000								29 002	164 347		193 349
9	Közös értékek, közösségi élmények projekt	2019 - 2023		11 139	63 123	74 262								131	743		874
10	Zöld Mátészalka projekt	2022 - 2025		190 125	1 077 375	1 267 500								58 770	1 196 157		1 254 927
11	Kegyeleti Park II. ütemű fejlesztése projekt	2022 - 2025		15 561	88 177	103 738								8 224	94 117		102 341
12	Gyermekegészségügyi Központ kialakítása projekt	2023 - 2026		73 125	414 375	487 500								72 763	412 324		485 087
13	Szociális célú városrehabilitáció (ESZA+) projekt	2023 - 2026		19 117	108 327	127 444								18 869	106 924		125 793
14	Mátészalka Óvárosának turisztikai fejlesztése projekt III. ütem	2023 - 2026		29 973	414 375	517 473								73 125	414 375		515 060
15	Mátészalka Óvárosának turisztikai fejlesztése projekt IV. ütem	2023 - 2026		16 900	226 664	283 564								40 000	226 664		281 151
16	Összesen:		139 491	823 463	5 053 819	6 016 773	48 531	492 050	4 165 988	4 706 569							

Dr. Hanusi Péter polgármester 10.33 órakor szünetet rendelt el.

A képviselő-testület 10.52 órakor folytatta munkáját.

Tárgy (2. tsp.): Előterjesztés a hulladékkal kapcsolatos egyes rendelkezésekről

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

SZAMOSI ISTVÁN GYULÁNÉ

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

SARKA BÉLÁNÉ

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

DR. HAUSER TIBOR

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Pankotai László műszaki irodavezető urat az előterjesztés kiegészítésére.

PANKOTAI LÁSZLÓ

A Magyar Állam hulladékgazdálkodással kapcsolatos koncessziós pályázatának eredményeként a Mol Nyrt. 2023. július 1-től 35 évig végzi a magyarországi települési szilárdhulladék begyűjtését és kezelését. A hulladékokról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 2023. július 1 -től hatályba lépő változásai alapján, kiemelt hangsúlyt fektet a hulladékgazdálkodási ágazat körforgásos gazdasági modellre történő átállás jogalapjainak megteremtésére. A koncesszió 2023. július 1-ével történő felállásával egyidejűleg a korábbi, hulladékgazdálkodással kapcsolatos feladatok jelentős része kikerül az önkormányzat feladat-és hatásköréből.

Az önkormányzatok kötelezően ellátandó feladatai közül kikerül a hulladékgazdálkodás, valamint a hulladékokról szóló törvény a rendeletalkotási kötelezettséggel érintett hulladékgazdálkodási témaköröket is jelentősen csökkentette. A hulladékokról szóló törvény 35.§ (1) bekezdésének kizárólag a h) pontja marad hatályban, amely szerint a települési önkormányzat képviselő-testületének önkormányzati rendeletben kell megállapítani „az elhagyott hulladék felszámolásához szükséges helyi intézkedések körét”. Továbbá a hulladékokról szóló törvény 88.§ (4) c) pontja is hatályban marad, amely felhatalmazást biztosít

a települési önkormányzatok képviselő-testülete részére, hogy helyi rendeletben állapítsa meg a „közterület tisztán tartására vonatkozó részlete szabályokat”.

Az időközben a Magyar Közlönyben megjelent, és 2023. július 1. napjával hatályba lépő, a körforgásos gazdasággal összefüggő törvénymódosításokról szóló 2023. évi XLV. törvény módosította a hulladékokról szóló törvény 35.§-át, melyben továbbra is biztosítja a települési önkormányzat által nyújtható díjkedvezmények lehetőségét.

A korábbi, törvényekben szabályozott és rendeletalkotásra felhatalmazást adó rendelkezések jelentős mérvű hatályon kívül helyezése indokolja a hatályos hulladékgazdálkodási önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését, és a 2023. július 1-jétől hatályos felhatalmazó rendelkezéseknek megfelelő új önkormányzati rendelet megalkotását.

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjkedvezményt változatlan formában és tartalommal javasolják biztosítani 2023. július 1. napját követően is. A rendelettervezetben foglalt díjkedvezményi szabályozás teljes mértékben egyezik a jelenleg alkalmazottal.

A rendeletnek még feltétele, hogy a Környezetvédelmi Hatósággal véleményeztetni kell, mely vélemény meg is érkezett. A Környezetvédelmi Hatóság egyetért a rendelet tartalmával.

DR. HANUSI PÉTER

Az előterjesztés egy kicsit később került kiküldésre, mert Rozinka Zsolt Illés főosztályvezető úr szakmai véleményére vártak. Azért akarta soron kívül tárgyalni az előterjesztést, hogy az állampolgároknak ne legyen kára abból, hogy a törvény kiveszi az önkormányzatok felelősségi köréből a hulladékgazdálkodással kapcsolatos feladatok jelentős részét. A hulladékszállítási díjkedvezmény ezután is igénybevehető lesz, mivel jelezték a jogalkotónak, hogy adjanak rá felhatalmazást. Minden település, így Mátészalka is szeretett volna a továbbiakban is kedvezményt nyújtani az arra jogosult idős embereknek. A képviselő-testületnek a hulladékgazdálkodással kapcsolatban komoly tervei voltak és lesznek is. Tovább dolgoznak azon, hogy a hulladékkal kapcsolatos problémák megoldódjanak. 2023. július 1-jétől az önkormányzat feladatkörébe marad a közterületekre kihelyezett kis méretű hulladéktárolók kiürítése, valamint az illegális hulladéklerakás felszámolásával kapcsolatos helyi intézkedések. Abba nincs beleszólása az önkormányzatnak, hogy a lakosság hulladékát hogyan szállítja el a MOL. A hulladéktárolókkal kapcsolatos tárgyalásokat tovább folytatják, ami azt segíti elő, hogy a társasházi övezetekben a mostani áldatlan állapotok rendeződjenek, függetlenül attól, hogy a hulladékgazdálkodással kapcsolatos feladatok jelentős része kikerült az önkormányzat hatásköréből. Továbbra is érdekük a város rendezettsége és továbbra is kérik majd a városlakók közreműködését.

Kérdések

KATONA PÉTER

Egy törvényi kötelezettségnek tesznek eleget. Elmondja, hogy az előző ciklusban, amikor képviselő volt, már akkor is folyamatosan foglalkoztak a társasházi hulladéktároló edények állapotával. Kérdése, hogy a változás után van-e ráhatásuk arra, hogy ezek a problémák megoldódjanak, lesz-e mozgásterük ezután.

DR. HANUSI PÉTER

Elmondja, hogy a probléma azért nem oldódott meg, mert a lakástulajdonosok nem oldották meg. Örül, hogy egy olyan újabb képviselővel gyarapodott a képviselő-testület, aki pártállástól függetlenül fontosnak tartja ezt a kérdést. Amikor azon gondolkodtak, hogy támogatják a hulladéktárolók megvásárlását a társasházi övezetekben, akkor 5500 családi ház tulajdonos kérdezhetne volna azt, hogy mégis milyen jogon, mivel ha a családi háznál tönkre megy a hulladéktároló, akkor saját költségen cserélik ki.

Lesz olyan előterjesztés az elkövetkezendő időszakban, ami ezt a kérdést kezeli. Tovább folytatják a tárgyalást a Mátészalkai Városgazda Kft-vel, de nem úgy, mint az önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társasággal, hanem mint társasházkezelővel, valamint a Lakásszövetkezettel is.

Olyan megoldást kell találniuk, amivel segítik azt, hogy a társasházi lakóövezetek meg tudják oldani ezt az 50 éve fennálló problémát, de nem úgy, hogy az önkormányzat veszi meg nekik a hulladéktárolót, mert akkor ugyanúgy meg kellene venni a családirházas övezetben élőknek is. Ez korábban sem az önkormányzatnak a feladata volt. Abban bízik, hogy van olyan kapcsolatrendszere a felekkel, amely elősegíti a probléma megoldását. A Mol Nyrt.-vel még nincs kapcsolata, azt ki kell építeni, mint szolgáltatóval. Helyi szinten annyit mindenképpen tenni fognak, hogy a közterületen való hulladékelhelyezési problémákat megoldják, minden társasháznak van sajátossága, valahol volt a társasházon belül a hulladéktároló edénynek kialakítva tárolóhelyiség, de eladta a lakóközösség évtizedekkel ezelőtt, valahol sosem volt tároló. Ez egy hosszú folyamat lesz, ahol a lakóközösségekkel egyenként kell megállapodásra jutni. Az egyeztetéseket folytatni fogják.

H o z z á s z ó l á s o k

DR. VÉKONY MIKLÓS

Egy komoly hatásköri átrendezést hajtanak most végre. 2021. május 7. napján egy elég részletes köriratot intéztek a képviselő-testület tagjaihoz, amelyben megvilágították azt a jogszabályi folyamatot, amelynek a végkifejletéhez érkeznek el. A hulladékgazdálkodás kikerül az önkormányzat feladatköréből és a képviselő-testületnek rendeletben kell megállapítani az elhagyott hulladék felszámolásához szükséges helyi intézkedések körét. Összegzésként

megállapították, hogy az önkormányzat oldaláról vizsgálva ennek hatásköri következményeként az a rossz érzés alakult ki, hogy újabb hatáskör átrendezés történik és az önkormányzat érdemi feladata nagyjából a későbbiekben a takarításban fog megjelenni.

Emlékeztetné a Képviselő-testület tagjait arra, hogy a kompetenciák fokozatosan megvonásra kerülnek az önkormányzattól, de ettől függetlenül az itt élő közösségnek az az alapvető érdeke, hogy a hulladékgyűjtés, a hulladékszállítás és átmenetileg a hulladék tárolása az kulturált körülmények között valósuljon meg. Katona Péter képviselő társa utalt rá, hogy már az előző ciklusban is ugyanezek a problémák merültek fel. Azzal, hogy a Mol Nyrt. megnyerte a hulladék koncessziót, ezek a problémák nem fognak megoldódni, és azzal sem oldják meg, hogyha azt mondják, hogy a lakosok kötelessége a hulladéktároló edényeknek a megvétele és a lakosok felé átteszik a kötelezettségnek a teljesítését. Javasolja, hogy működjenek együtt, irányítsák a lakosságot, ösztönözzék őket. A mindennapi közérzetüket meghatározza, hogy például az Alkotmány úti tömbbelsőben már hétvégén színültig vannak a hulladéktárolók és a földön van a hulladék. Akár van hatásköri átrendeződés, akár nem, ez a képviselő-testületnek az egyik alapvető feladata, ugyanakkor ez a rendelet megerősít egy olyan elvárást, amit folyamatosan felvetnek, nevezetesen azt, hogy az ingatlan tulajdonosnak a kötelezettsége az ingatlanok előtti területek rendbetételével kapcsolatosan miben jelenik meg, és bár más önkormányzati rendelet is tartalmazza ezt a kötelezettséget, helyes, hogy ebben a rendeletben ez pontosításra és részletesebb szabályozásra kerül.

A rendeletet maximálisan támogatja azzal, hogy a hulladéktárolás problémájának a megoldásában a lakossággal együttműködve hatékony lépéseket kell tennie az önkormányzatnak.

DR. HANUSI PÉTER

Senkinek nem fordult meg a fejében, hogy abbahagyják az egyeztetéseket. Felkéri Dr. Takács Csaba jegyző urat, hogy nyújtson tájékoztatást arról, hogy most hol tart az egyeztetési folyamat, amivel minden héten órákat foglalkozik a munkaszervezet.

DR. TAKÁCS CSABA

Nagyon sokan foglalkoznak a probléma megoldásával. A nap 24 órája is kevés lenne ahhoz, hogy végleges megoldást találjanak, de mindent megtesznek az érdekében.

Már nem rendelkezik egy képviselő-testület sem Magyarországon arra vonatkozóan hatáskörrel, hogy szabályozza a hulladékkezelés rendszerét. Eddig is jelentős volt a törvényi szintű szabályozás, most pedig teljes egészében állami kézbe került.

Valamennyi vármegyei település benne volt a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Települési Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulásban és a társulásnak

volt egy gazdasági társasága, az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. A Kft. üzemeltette a hulladékgyűjtést, illetve azokat az eszközöket, infrastruktúrákat, amelyek a hulladék kezeléséhez szükségesek. A rendszer ügyvezető úr tájékoztatása szerint oly módon fog működni a jövőben, hogy az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. leszerződött a Mol Nyrt. egyik regionális szolgáltató alvállalkozójával. A lakosság részére nyújtott szolgáltatásban nem fog változás történni, a szokott időben a hulladékot el fogják szállítani.

Az önkormányzatnak fontos érdeke és célja, hogy a közterületek tiszták és rendezettek legyenek. Minden önkormányzati ciklusban folyamatosan felmerülő probléma volt a társasházi lakosok részéről, hogy rossz a hulladékgyűjtőjük és ki kellene cserélni. A hulladékgyűjtő edény biztosításáról a hulladék birtokosának a kötelessége gondoskodni, nem az önkormányzatnak. Attól, hogy az 1,1 köbméteres hulladéktároló a közterületre van kihelyezve, nem azt jelenti, hogy az az önkormányzaté, hanem az önkormányzat megtűri, hogy ott legyen tárolva. Az önkormányzat, mint a közterület birtokosa, el is várná attól, aki használja, hogy a környezetét tisztán is tartsa.

A másfél éve zajló egyeztetések hatása, hogy a Lakásszövetkezet részéről és a Mátészalkai Városgazda Kft. részéről egyértelműen nagyon pozitív az együttműködés, a társasházi taggyűléseken nagyon pozitív a hozzáállás.

Korábban jelezte, hogy el fognak készülni a költségkalkulációk a közterületi elhelyezhetőségre, illetve az elzárhatóságra vonatkozóan. Hamarosan egyeztetni fognak a társasházkezelőkkel. Felmérik, hogy melyek azok a hulladékgyűjtők, amelyeknek indokolt a cseréje.

Erre vonatkozóan a Lakásszövetkezet részéről Szalai István képviselő úr készített egy nagyon fontos listát. Utána jártak és tudtak kalkulálni azzal, hogy mennyibe kerül egy hulladékgyűjtő edény. Az Alkotmány úti tömbbelsővel fogják megkezdeni hamarosan az egyeztetést társasházanként. A szelektív hulladékgyűjtő edény használatát szorgalmazzák, mert a korábbi folyamatokban is komoly hangsúlyt kapott. Az lesz majd a képviselő-testület irányába a javaslat, hogy azon lakóközösségek tekintetében merüljön fel a támogatás, aki egyrészt kicserélik újra a hulladékgyűjtő edényeket, másrészt pedig biztosítják azt, hogy szelektív hulladékgyűjtést alkalmaznak az adott társasházban.

Egy társasház esetében, ha megrongálódik a hulladékgyűjtő edény, akkor a társasházi közösségnek szükséges azt kicserélnie, hiszen az mindenkinek a saját felelőssége.

Szeretnék elérni, hogy a közterületek a lehető legtisztábbak és legrendezettebbek legyenek. Tervezik a közösségi együttélésre vonatkozó rendelet felülvizsgálatát is. A Mátészalkai Rendőrkapitányság a guberalókkal szemben a szabálysértési eseteket tekintve eljárásokat indított. Bízunk benne, hogy az egyeztetések pozitív eredménnyel fognak majd zárulni.

SZALAI ISTVÁN

Jegyző úr minden szavával egyetért. A Lakásszövetkezet kezelésében álló társasházak rendelkeznek öt darab hulladékgyűjtővel, amelyből három darab megvásárlására az elmúlt 2 évben került sor. A többi hulladékgyűjtő, ami a társasházaknál található, a Becker-Pannónia Kft. hagyatéka, nem képezi egyik társasház tulajdonát sem. Nem az önkormányzat kötelessége a hulladékgyűjtők cseréje, a lakóközösségeknek kell megvásárolnia a saját hulladékgyűjtőjüket.

Mátészalkán minden társasházhoz elment és összeírta, hogy a lépcsőházak előtt hány darab hulladékgyűjtő edény van és mennyire lenne szükség. Az egyeztetés komoly szinten folyik és bízunk abban, hogy ebben az évben ez a kérdés meg is fog oldódni. A hulladékgyűjtő edényeket mindenképpen le kell cserélni. El kell dönteniük, hogy az adott területen milyen hulladékgyűjtőre van szükség, és az alapján tudják a vásárlást lebonyolítani abban az esetben, hogyha az adott lakóközösségnek a számláján karbantartási és felújítási alap terhére ezeket be tudják szerezni. Az Észak-Alföldi Hulladékgazdálkodási Kft. és a Mátészalkai Városgazda Kft. a régi hulladékgyűjtők elszállításában és az újszerű hulladékgyűjtők kiszállításában tud segítséget nyújtani.

KATONA PÉTER

Megköszöni a részletes tájékoztatót, ezzel meg is győzték arról, hogy a háttérben zajlanak ezek a folyamatok. Bízunk abban, hogy az idei évben akár ez már fizikai valójában is meg fog jelenni és a városkép rendezettebb lesz. A rendelet-tervezet nagyon részletesen és jól szabályozza a megfelelő kérdéseket. Ezért támogatni is fogja. Azt viszont semmiképpen nem tudja támogatni, hogy az elmúlt évtizedben már többször és most is egy fontos hatáskört vesznek el az önkormányzattól, ami súlyosan sérti az önrendelkezésüket.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Mátészalka Város Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2023. (VI. 29.) önkormányzati rendelete

a hulladékkal kapcsolatos egyes rendelkezésekről

Mátészalka Város Önkormányzat Képviselő-testülete a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35. § (1) bekezdés h) pontjában és 88. § (4) bekezdés c) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 5. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (3) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Szabolcs-Szatmár-

Bereg Vármegyei Kormányhivatal véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. A közterületek tisztántartásával kapcsolatos feladatok és az azok ellátására kötelezettek

1. §

A köztisztaság megőrzésében mindenki köteles közreműködni és a települési környezet szennyezését, fertőzését, elhagyott hulladéklerakatok kialakulását eredményező tevékenységtől és magatartástól tartózkodni.

2. §

Az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni

- a) az ingatlan előtti burkolattal ellátott járda, kijelölt gyalogút, gyalog- és kerékpárút, zóldsáv, árok útpadkáig terjedő teljes területének gondozásáról, tisztán tartásáról, környezetkímélő- és síkosságmentesítéséről, gyommentesítéséről, kaszálásáról, valamint a csapadékvíz zavartalan lefolyását okozó anyagok és más hulladékok eltávolításáról,
- b) tömbtelek, úszótelek esetében a külön tulajdonban álló egyes épületek gyalogos megközelítésére szolgáló járda teljes területének, körüljárására szolgáló járda hó- és síkosság-mentesítéséről és tisztántartásáról.

3. §

(1) Anyagszállításnál a szállító köteles tevékenységét úgy végezni, hogy a közterület ne szennyeződjön. Ha bármely szállítmány fel- vagy lerakásával a közterület szennyeződik, a szennyeződés előidézője köteles azt a munkavégzés után azonnal eltávolítani és a közterületet az eredeti rendeltetésének megfelelő állapotba visszaállítani.

(2) Az építési munka során keletkezett - közterületen tárolt - építési törmelék, egyéb hulladékot a tevékenység befejezése után legfeljebb 48 órán belül el kell szállítani. Az építési hulladék közterületen történő tárolására a közterületek-használatának szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet szabályait kell alkalmazni.

4. §

(1) A közterület és annak berendezési tárgyai - különösen mérgező, tűz- és robbanásveszélyes, fertőző, vagy más, az életet, a testi épséget, az egészséget veszélyeztető anyaggal - nem szennyezhetők be.

(2) A gyalogos és a közúti forgalom zavartalansága érdekében a közterületről letakarított hóréteg

- a) útkereszteződésben, útcsatlakozások közvetlen közelében a beláthatóságot akadályozó módon,
- b) járdaszigeten,
- c) gyalogos átkelőhelyeken,
- d) a közösségi közlekedés biztosításához szükséges területeken, továbbá a közszolgáltatáshoz tartozó berendezési tárgyakon, vagy azok közvetlen közelében vagy
- e) a csapadékvíz elvezetést szolgáló felszíni létesítményeken nem halmozható fel.

(3) Az ingatlanhasználó az általa - a közterületek-használatának szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet szabályai szerint - a közterületre kihelyezett hulladékgyűjtő edényt és annak 2 méteres környezetét köteles tisztán tartani.

(4) Az ingatlanhasználó (1) bekezdésben meghatározott kötelezettségének az ingatlan tulajdonosának 2. § szerinti kötelezettségét megelőzően köteles eleget tenni.

2. Az elhagyott hulladék felszámolásához szükséges intézkedések köre

5. §

(1) Az önkormányzat lakossági bejelentés alapján vagy hivatalból végzi a település közigazgatási területén belül az elhagyott hulladék felderítését. Az elhagyott hulladék felderítése az önkormányzat városüzemeltetési és köztisztasági feladatkört ellátó gazdasági társasága, valamint a közterület-felügyelet (a továbbiakban együtt: felderítő) útján történik.

(2) Az elhagyott hulladék felderítője helyszíni szemle keretében meghatározza a hulladék pontos helyét, mennyiségét, típusát, jellegét és amennyiben lehetséges, a hulladék tulajdonosát vagy korábbi birtokosát.

(3) Ha az elhagyott hulladék pontos helyének beazonosítását követően megállapítható, hogy a hulladék magántulajdonban álló ingatlanon található, a felderítő a rendelkezésére álló adatok megküldésével haladéktalanul eljárást kezdeményez a területileg illetékes hulladékgazdálkodási hatóságnál az elhagyott hulladék felszámolása érdekében.

(4) Nemzeti vagyonba tartozó ingatlanok esetében a felderítő a hulladék pontos helyének beazonosítását követően a rendelkezésre álló adatok megküldésével értesíti az ingatlan tulajdonosát.

(5) A felderítő az elhagyott hulladék fellelésének helyszíneiről nyilvántartást vezet és az engedély nélküli hulladék-elhelyezéssel leginkább érintett helyszíneket rendszeresen ellenőrzi.

3. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjkezdvezmény

6. §

- (1) A polgármester a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj (a továbbiakban: közszolgáltatási díj) megfizetéséhez jövedelmi, vagyoni helyzetétől függetlenül 1 év időtartamra, egy lakóingatlanra díjkezdvezményt állapít meg annak a személynek, aki
- a) a 70. életévét betöltötte és a lakóingatlant egyedül élőként használja, vagy
 - b) a lakóingatlant kizárólag 70. életévét betöltött házastársával, élettársával, testvérével használja függetlenül a gyűjtődény méretétől.
- (2) A díjkezdvezmény mértéke:
- a) az (1) bekezdés a) pontjában szabályozott esetben a közszolgáltatási díj 50 %-a,
 - b) az (1) bekezdés b) pontjában szabályozott esetben a közszolgáltatási díj 25 %-a.
- (3) A közszolgáltatási díjkezdvezmény megállapítása iránti kérelmet a 1. melléklet szerinti formanyomtatványon kell a Mátészalkai Polgármesteri Hivatalhoz benyújtani.
- (4) A közszolgáltatási díjkezdvezményre való jogosultság kezdő napja – a (6) bekezdésben foglaltak kivételével - kérelem benyújtásának napja.
- (5) A közszolgáltatási díjkezdvezményre való jogosultság ismételt megállapítása iránt új kérelmet kell előterjeszteni.
- (6) A közszolgáltatási díjkezdvezményre való jogosultság ismételt megállapítása iránti kérelem a korábbi jogosultság időtartama alatt, annak lejártát megelőző hónapban is benyújtható. Ebben az esetben az új jogosultságot a korábbi jogosultság lejártát követő naptól kell megállapítani.
- (7) A közszolgáltatási díjkezdvezményre való jogosultság, a (8) bekezdés b) pontja szerinti változások esetében, a bekövetkezett változás hónapjának utolsó napjával kerül megszüntetésre.
- (8) A közszolgáltatási díjkezdvezményre való jogosultság
- a) megszűnik az (1) bekezdésben meghatározott időtartam leteltével,
 - b) megszüntetésre kerül
 - ba) illetékességet érintő lakcímváltozás,
 - bb) a háztartás létszámában, összetételében történő változás,
 - bc) a jogosult halálának esetében.

(9) A közszolgáltató a díjkedvezmények pénzegegyenértékét negyedévenként, a negyedévet követő hónap 15. napjáig számlázza le közvetlenül Mátészalka Város Önkormányzatának, csatolva a kedvezményezettek ellenőrizhető adatait tartalmazó kimutatást.

4. Záró rendelkezés

7. §

Ez a rendelet 2023. július 1-jén lép hatályba.

8. §

Hatályát veszti a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról szóló 12/2022. (X. 26.) önkormányzati rendelet.

Tárgy (3. tsp.): Előterjesztés Mátészalka Város víziközmű fejlesztéssel kapcsolatos felújítási-és pótlási terv 2023-2037 időszakra vonatkozóan (ivóvíz és szennyvíz ágazatok tekintetében) való módosításáról
Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

DR. VARGA SÁNDOR

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Pankotai László műszaki irodavezető urat az előterjesztés kiegészítésére.

PANKOTAI LÁSZLÓ

Mátészalka Város Önkormányzatát a Nyírségvíz Zrt. szakemberei egy műszaki meghibásodás kapcsán 2023. június 14-én érkezett levelükben arról tájékoztatták, hogy a Mátészalka Bajcsy-Zsilinszky út 14., 16., 18. és 20. szám alatti társasházak meglévő NA 2"-os bekötővezetékek törésekor, a vezetékek feltárása után észlelték, hogy a vezetékek mind a négy lépcsőház irányába oly mértékben korrodáltak, hogy cseréje feltétlenül indokolt.

A most eltört bekötővezetéken már több meghibásodás történt az elmúlt években. A biztonságos ivóvízszolgáltatás ellátásával kapcsolatosan és a később előforduló műszaki problémák elkerülése miatt a meghibásodott bekötővezetéket Nyírségvíz Zrt. NA 63-as KPE vezetékre cseréli.

Ennek figyelembevételével a VH69 víziközmű-rendszeren 2023-2037. évekre elfogadott Gördülő Fejlesztési Terv felújítási és pótlási tervrészének módosítása vált szükségessé.

A fontossági sorrendet figyelembe véve - a 2023-ban” Mátészalka területén gerincvezeték rekonstrukció” megnevezésű és „DN 300 acél gerincvezeték cseréje 50 fm hosszúságban a Jármű úton műszaki tartalom helyett valósul meg a Bajcsy-Zsilinszky úti vezeték cseréje.

DR. HANUSI PÉTER

Megadja a szót Könnyű Zsolt vezérigazgatónak.

KÖNNYŰ ZSOLT

Úgy gondolja, hogy nem kockázatos, hogyha egy beruházást a másik elé helyeznek. A Jármű úti acélcső még ki fogja bírni addig, ameddig újra napirendre kerül a következő időszakban.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 109/2023. (VI.29.)

HATÁROZATA

**Mátészalka Város víziközmű fejlesztéssel kapcsolatos
felújítási- és pótlási terv 2023-2037 időszakra vonatkozóan
(ivóvíz és szennyvíz ágazatok tekintetében) való módosításáról**

A Képviselő-testület

1./ Az előterjesztésben foglaltakkal egyetért és elfogadja, Mátészalka Város víziközmű fejlesztéssel kapcsolatos felújítási- és pótlási terv (GFT) 2023-2037 időszakra vonatkozóan (ivóvíz és szennyvíz ágazatok tekintetében) való módosítását.

2./ Mátészalka Város víziközmű fejlesztéssel kapcsolatos felújítási- és pótlási terv 2023-2037 időszakra vonatkozóan (ivóvíz és szennyvíz ágazatok tekintetében) való módosítását

a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja és felhatalmazza a Polgármestert, hogy kezdeményezze a Nyírségvíz Zrt.- a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (MEKH)-nál a GFT módosítását.

Határidő: 2023. július 15.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

Dr. Hanusi Péter polgármester 11.29 órakor szünetet rendelt el.

A képviselő-testület 11.31 órakor folytatta munkáját.

Tárgy (4. tsp.): Előterjesztés a Négy Évszak Óvoda intézményvezetői beosztásának betöltésére érkezett pályázat elbírálásáról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

SZAMOSI ISTVÁN GYULÁNÉ

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Köszönti körükben Sajtos Lászlónét, a Négy Évszak Óvoda intézményvezetőjét. Felkéri Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

POTOSNÉ DR. KOVÁCS ZSUZSANNA

Sajtos Lászlóné intézményvezető asszony megbízatása 2023. augusztus 15. napján jár le. A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/B. § (1) bekezdése értelmében a magasabb vezetői beosztás ellátására a képviselő-testület nyilvános pályázat kiírásáról döntött. A pályázati felhívás 2023. május 3. napján a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv internetes oldalán, a város honlapján, valamint a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján jelent meg. A pályázatok beadási határideje 2023. június 5. napja volt. A pályázati határidő lejártáig egyedül Sajtos Lászlóné, jelenlegi intézményvezető nyújtotta be pályázatát, melyet az előterjesztés 1. melléklete tartalmaz. A pályázat benyújtására határidőben került sor. Sajtos Lászlóné pályázata megfelel a pályázati kiírásban meghatározott formai és tartami követelményeknek, és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 67.§ (1) bekezdésében rögzített feltételeknek. Megállapítást nyert, hogy a benyújtott pályázat érvényes.

A véleményező bizottság határidőn belül megtartotta ülését, személyesen meghallgatta a pályázót. A szakmai bizottság a pályázót az intézmény vezetésére alkalmasnak tartotta és javasolta a pályázó további megbízását.

DR. HANUSI PÉTER

Egy pályázat érkezett be, ami úgy gondolja, hogy két dolognak köszönhető. Az egyik az az, hogy ami jó, azt nem kell megjavítani. Az elmúlt öt évben olyan kihívások érték a Négy Évszak Óvodát, ami az elmúlt évtizedekben egyáltalán nem volt tapasztalható. Az is kihívások elé állította az intézményrendszert, hogy egyházi intézmények kerültek átadásra a képviselő-testület döntése alapján. Egy nagyon komoly versenyhelyzet alakult ki a városban. Erre még jött a koronavírus járvány és az energiaválság.

A koronavírus járvány idején az intézményeknek részben kellett működni, ebből kifolyólag az azt követő nyarakon az intézmények nem zártak be, hogy a szülőket segítsék. Munkáltatói oldalról is nem látott kihívásokkal kellett megküzdeniük.

Úgy gondolja, hogy ennyi kihívás még nem ért intézményvezetőt az óvodák tekintetében, mint Sajtos Lászlónét. A szülők a legnagyobb elégedettséggel beszélnek az óvoda munkájáról. Az intézményvezető munkája, kitartása, szorgalma és hite az, ami segíti ezt az egész folyamatot.

A jó vezető nem csak szakmailag jó, hanem abból a szempontból is, hogy amikor olyan kihívás éri, amivel legszörnyűbb álmában sem találkozott, azt is képes megoldani. Sajtos Lászlóné azon intézményvezetők közé tartozik, aki képes volt megbirkózni a nehézségekkel. Megköszöni, hogy a legnehezebb helyzetben is vezető tudott maradni, nem vesztette el a higgadtságát és támogatta dolgozói kört, hogy a szülők és a gyerekek legnagyobb megelégedésére végezzék munkájukat.

SAJTOS LÁSZLÓNÉ

Megköszön minden segítséget, amit az elmúlt 5 év alatt kapott. Köszöni az elismerő szavakat kolléganői, kollégái és a saját nevében is, valamint a képviselő-testület támogatását.

Mind szakmai oldalról, mind a felelős gazdálkodás terén rövid, közép és hosszú távú terveket tűzött ki. A pályázat, ha újból megbízásra kerül, a következő 5 év munkaterveinek az alapját fogja képezni. A szakember biztosítás szempontjából jól állnak az óvodáik.

A három önkormányzati óvoda esetében volt felelőssége és nagyon fontosnak tartja továbbra is ezeknek az óvodáknak az egységét biztosítani. A három óvodának közös Facebook oldala van Sugaracskák néven, ahol betekintést lehet nyerni mindhárom óvoda működésébe, pillanataiba. A szakemberek biztosítása tekintetében elmondja, hogy minden óvodai csoportban óvodapedagógus látja el a délelőtti műszakot, amikor konkrét foglalkozások, nevelés folyik, és szakember látja el nagyon sok csoportban délután is a feladatot. Remélhetőleg a gyestről visszatérő kolléganők újra munkába állnak és így még több óvodapedagógus fog a rendszerükben tevékenyen dolgozni. Azon alkalmazottak, akik nem rendelkeznek óvodapedagógus diplomával, pedagógiai asszisztens végzettséggel rendelkeznek. Fontosnak tartja továbbra is az elkövetkezendő időkben ezen embereknek a képzését, továbbképzését.

A dolgozóik zöme, akik oktatási szakasszisztens képzésre járnak, technikus végzettséggel fognak rendelkezni, valamint a szakképzési törvénybe bekerült az

óvodai nevelő szak és már a kolléganői jelezték felé, hogy szeretnék ezt a szakot is elvégezni.

Motiválóan hat a kolléganőire, hogy vannak egyházi fenntartású óvodák is a városban, egy egészséges versenyszellem van kialakulóban, így a szakképzés és szakemberek szempontjából is a fejlődésre, az önképzésre ez az egészséges versenyszellem pozitívan hat.

Két innováció is működik intézményrendszerükben az egyik a drámapedagógiát, a másik pedig a bábjátékot, bábpedagógiát öleli fel. Megköszöni a segítséget Buzogány Béla igazgató úrnak, aki felajánlotta segítségét színpad, illetve beszéd művelés terén is. Ezt az innovációt támogatja a Magyar Bábjátékos Egyesület, valamint az egyesület Meseláda Bábcsoportja is. A közeljövőben Erdélybe fog utazni, ahol határon túli magyar óvodákkal fogja felvenni a kapcsolatot, akiket az innovációba remélhetőleg sikerül beintegrálni, bevonni.

Szeretné új alapokra helyezni az egyházi óvodákkal való kapcsolatot. Úgy érzi, hogy ez a lenyugodott légkörben biztosítva van. Az Esélyegyenlőségi Programban az óvodai rendszer is szerepel így a hátrányos helyzetű gyermekeknek is nagyon sok pluszt tudnak a két innovációval nyújtani.

DR. HANUSI PÉTER

Örül, hogy sok dologban újszerű megközelítést alkalmaz az elkövetkezendőkben intézményvezető asszony. Reméli, hogy ennek a pozitív hatásait még inkább fogják a gyermekek érezni.

Kérdések

DR. JUHÁSZNÉ DR. KICSÁK MARIANNA

Intézményvezető asszony említette, hogy három másik fenntartó is működtet óvodát a városban. A verseny az mindig egy jó dolog, de nem szabad elmenniük amellett, hogy verseny a gyerekekért is, hogy még attraktívabb legyen az intézmény, vonzó legyen és talán ezért sokkal több munkát kell belefektetni, mint korábban.

A pályázatában érintette a rövid-, közép- és hosszú távú feladatokat, a szülőket jobban bevonná az aktuális kérdésekbe, nyitottabbá tenné az óvodát, a bölcsődékkal szorosabb kapcsolatot ápolna, illetve akár a helyi médiában való megjelenést is átgondolná. Kéri, hogy mondjon ezekről néhány gondolatot.

SAJTOS LÁSZLÓNÉ

Az újszerű és innovatív pedagógia, a nyitottság az intézmény számára elengedhetetlen. Úgy gondolja, hogy szükség van arra, hogy a szülők minél hamarabb betekintést nyerjenek az intézményekbe.

Nyílt napokat szerveznének az őszi és tavaszi időszakban a három intézményben. A szombati napot találja alkalmasnak a nyílt nap megtartására, hiszen a szülők munkahelyi elfoglaltsága miatt hétvégén jobban lehetőségük van arra, hogy

kimozduljanak gyermekeikkel az óvodákba egy-egy programra. A szülői közeg felé való nyitás lenne az elsődleges cél, mivel ahány óvoda annyi érték.

DR. VÉKONY MIKLÓS

A pályázati anyag nagyon sokoldalú és nagyon színvonalas, nyugodt lelkiismerettel támogatható. A pályázati anyag 7. pontja mutatja be azt a gyermekközösséget, akit segíteni kell. A pályázati anyagból szeretne néhány mondatot idézni. „Belvárosi óvodáinkban a gyermekek létszáma az elmúlt években lassú csökkenést mutat”. Kérdése, hogy ez összhangban van-e az egyházi intézményeknek történő óvoda átadásokkal. A pályázat tartalmazza még, hogy „sajnos egyre több a magatartási és tanulási nehézséggel figyelemzavarral, hiperaktivitással küzdő gyermek. Ezen gyermekek nevelése óvodáinkban integráltan történik a többi gyermekkel együtt. Ha egy-egy csoportban nagyobb számban vannak ezek a gyermekek, akkor nagyon nehéz az óvodapedagógusok napi munkája. Nagy segítséget jelent a gyógypedagógus, óvodapszichológus, valamint a pedagógiai asszisztensek munkája.” Megállapításra került, hogy megemelkedtek a figyelemzavarok, beszédhibák, viselkedészavarok, kommunikáció hiánya, a társas kapcsolatok kialakulásának nehézségei, beilleszkedési problémák. Úgy gondolja, hogy mivel a jövő generációja nő fel az óvodákban, ezek elég figyelmeztető megállapítások. Amikor ő járt óvodába nagyon régen, akkor még nem volt gyógypedagógus, óvodapszichológus. Kérdése, hogy mit gondol, miért alakult ki ez az irány. Rögzítésre került a pályázatban, hogyha sok ilyen gyerek van egy csoportban akkor szinte kilátástalan a helyzet.

SAJTOS LÁSZLÓNÉ

Amikor bekerül a gyermek az óvodába és telnek a napok, hetek, észreveszi az óvodapedagógus, hogy valami nincs rendben és jelzi a szülő felé.

Nagyon szerencsések olyan téren, hogy fejlesztőpedagógus, óvodapszichológus, gyógypedagógus dolgozik az intézményükben, így már rögtön el tudják kezdeni a fejlesztéseket a tanulási képességet vizsgáló bizottság papírja nélkül is.

Digitalizációs világban élünk és van olyan kiscsoportos gyerek, aki telefonnal érkezik az óvodába, nyomkodja a telefont a szülővel együtt, amíg felmegy a lépcsőn az óvodai csoportjához. Sok gyerek azért kapja meg a telefont, a tabletet, mert azzal csendben marad. Kialakult egy új diagnózis, a digitális autizmus a teljesen egészséges, épp szellemű gyermekek esetében. A figyelemzavar kialakulásának az egyik legnagyobb oka az a nagyon rossz nevelési módszer, hogy a szülő a gyermek kezébe adja a digitális eszközöket életkort és időbeni korlátot nem figyelve.

Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna alpolgármester 11.54 órakor elhagyta az üléstermet.

DR. HANUSI PÉTER

Ezeket a problémákat az eszközök túlzott használata okozza és ezzel a szülők vagy nincsenek tisztában vagy pedig nem akarják figyelembe venni.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ - TESTÜLETÉNEK
110/2023. (VI.29.)**

HATÁROZATA

a Négy Évszak Óvoda intézményvezetői beosztásának betöltésére érkezett pályázat elbírálásáról

A Képviselő-testület

1. határozatlan időre szóló közalkalmazotti kinevezésének változatlanul hagyása mellett, a Négy Évszak Óvoda óvodavezetőjének magasabb vezetői feladataival **Sajtos Lászlónét bízza meg,**
2. a magasabb vezetői megbízást 2023. augusztus 16. napjától 2028. augusztus 15. napjáig határozott időre adja,
3. gyakorolja a jogszabályban meghatározott munkáltatói jogokat, az egyéb munkáltató jogokat Mátészalka város polgármesterére ruházza,
4. az óvodavezető havi illetményét figyelemmel a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény vonatkozó rendelkezéseire az alábbiak szerint állapítja meg:

Besorolása: Pedagógus II. fizetési fokozat, 13-es kategória

Garantált illetménye: 356.265, - Ft

Garantált összegben felüli munkáltatói döntésen alapuló illetményrész:
8.080, - Ft

Vezetői illetménypótlékának havi összege a kinevezésben meghatározott illetményén

felül: 200.970, - Ft

Ágazati szakmai pótlék: 114.005,- Ft

Illetménye összesen: 679.320, - Ft

5. felhatalmazza a polgármestert, hogy a közalkalmazotti jogviszonyból eredő szükséges munkáltatói intézkedéseket hozza meg.

Határidő: 2023. augusztus 15.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

Dr. Hauser Tibor önkormányzati képviselő 11.57 órakor elhagyta az üléstermet.

Tárgy (5. tsp.): Előterjesztés a Szatmári Református Egyházmegye Idősek Bentlakásos Otthona időskorúak nappali ellátása szolgáltatás terén végzett 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolójáról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

DR. HANUSI PÉTER

Köszönti körükben Cellár Anitát, a Szatmári Református Egyházmegye Idősek Bentlakásos Otthona intézményvezető asszonyát. Intézményvezető asszony az elmúlt időszakban került az intézmény élére, mivel elődje, Bráder Zoltánné, tragikus hirtelenséggel elhunyt.

Bizottsági vélemények

SARKA BÉLÁNÉ

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Cellár Anita intézményvezető asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

CELLÁR ANITA

A Szatmári Református Egyházmegye ellátási szerződést kötött 2019. január 1. napjától kezdődő hatállyal az időskorúak nappali ellátásának biztosítására. Az idősek nappali ellátása elsősorban a saját otthonukban élők részére biztosít lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, igény szerinti étkezésre, foglalkoztatásra, társas kapcsolatokra, valamint alapvető higiéniai szükségletek kielégítésére.

A nappali ellátás szolgáltatás engedélyezett férőhelyszáma 48 fő, a 2022-es évben 36 fő vette igénybe a szolgáltatást, 22 nő, illetve 14 férfi. A nappali ellátás ellátási területe 2021. áprilisától a mátészalkai járás közigazgatási területe lett. A szolgáltatást igénybe vevők részére igyekeznek különböző programokat szervezni. 2022-ben farsangi, nőnap, húsvéti programok kerültek megrendezésre, kirándulásokat szerveztek, színházi előadásokon vettek részt, játékos foglalkozásokat tartottak. Zenés vetélkedőket, kreatív foglalkozásokat, bibliaismereti vetélkedőt, meseterápia foglalkozásokat tartottak. Fodrász,

kozmetikus és pedikűrös jár az intézménybe. Azon ellátottak számára, akiknek a szolgáltatás igénybevétele nehézségekbe ütközik, intézményi autóval tudják biztosítani a szolgáltatás elérését.

Az ellátást igénybe vehetik az időskori megváltozott gondolkodással küzdők. 2022-ben 17 fő gondozottjuk rendelkezett demens szakvéleménnyel. A nappali ellátásban dolgozik 1 fő ápoló munkatárs, 1 fő gondozó munkatárs, illetve 2 fő terápiás munkatárs, akik magas szakmai tudásukkal hozzájárulnak az ellátottjaik mentális, fizikai és szociális gondozásához. A dolgozók közül 2 fő rendelkezik demencia gondozó képesítéssel is, mely nagyban hozzájárul a demens ellátottjaik szakszerű gondozásához.

2023. április 23-ától vette át az intézményvezetői feladatokat. Az intézmény gazdálkodása stabil és kiegyensúlyozott. Működésük során mindig törekedtek a hatékony és takarékos gazdálkodásra. Igyekeznek a jövőben a szolgáltatások színvonalát még inkább emelni.

A terveik között szerepel egy tájékoztató füzet kiadása, amivel a nappali ellátást népszerűsíténiék. Ezt a tájékoztató füzetet a háziorvosi hivatalokban, illetve egyéb helyeken fogják terjesztetni, hogy minél több embert elérjenek a szolgáltatás lehetőségével. A nappali ellátást igénybe vevők részére a szolgáltatás térítésmentes. A demens szakvéleménnyel rendelkezők részére az étkeztetést is térítésmentesen biztosítják. Ezzel igyekeznek segíteni a város, illetve a környék időskorú lakosságát.

DR. HANUSI PÉTER

Az, hogy 2022-ben 36 fő nappali ellátottjuk volt egy kicsit félreérthető abból a szempontból, hogy nem az történt, hogy ne lenne az intézmény kihasználtsága folyamatos, hanem volt egy kormányzati rendelkezés, ami miatt a járvány időszakában nem lehetett feltölteni az üresedéseket.

Nem lehet elmenni amellett, hogy mennyire fontos feladatot látnak el. A Képviselő-testület, amikor átadta az intézményt a Szatmári Református Egyházmegyének, látta, hogy szociális intézmények felújítására nincs pályázati lehetősége az önkormányzatnak, azonban az egyházaknak hosszú évek volt. Szalay Kont esperes úr az ígéretét teljesítette abból a szempontból, hogy nagyon szépen megújult kívülről az intézmény. Energiatakarékos lett és nagyon sok felújítást végeztek saját erőből is. Kérte esperes úrtól, hogy abban próbáljon segíteni nekik, hogy a létszám növekedhessen.

Folyamatosan keresik azzal kapcsolatban, hogy tudnak-e valamilyen lehetőséget nyújtani az intézményben a súlyos betegséggel küzdő hozzátartozójuknak.

Úgy gondolja, hogy Mátészalkán ezzel dolguk van még, hogy méltó lehetőséget tudjanak nyújtani a családoknak és az időseknek.

Kérdések

KATONA PÉTER

Meglepődve tapasztalta, hogy a nappali foglalkoztatás esetében nem volt 100%-os a kihasználtság, de valamelyest választ kapott arra, hogy ez miért történik. Tudja, hogy a bentlakásos ellátás tekintetében várólista van, tehát nagyon fontos, hogy abban is fejlődjenek. Kérdése, hogy tudják-e bővíteni a férőhelyek számát.

CELLÁR ANITA

Amennyiben lesz rá kapacitás, abban az esetben tudják majd bővíteni.

SARKA BÉLÁNÉ

Kérdése, hogy most mekkora a várólista a bentlakásos ellátás tekintetében.

CELLÁR ANITA

A nappali ellátás tekintetében nincs várólista, bentlakásos ellátás tekintetében pedig a várólistán szereplők száma lassan meghaladja a bentlakásos ellátás engedélyezett férőhelyszámát, több mint 40 fő szerepel a várólistán a 46 engedélyezett férőhelyszámra. Ez sok esetben azért van így, mert a családok igyekeznek minél inkább gondoskodni az ellátásra szoruló hozzátartozójukról és már csak a legvégső esetben keresik meg az intézményt a problémával. Azon idősök esetében, akiknél úgy látják, hogy a gondozási szükségletük megengedi, hogy egy nappali ellátás keretében a családokat tudják átmenetileg tehermentesíteni, ott javasolni szokták a nappali ellátást addig, amíg az idős bentlakásos elhelyezésére sor nem kerül.

DR. HANUSI PÉTER

Úgy gondolja, hogy ez a legfontosabb kérdés, amivel foglalkozniuk kell. Az elmúlt 1-2 évben több egyesülettel, több egyházzal tárgyalt, mivel teljesen egyértelmű, hogy a 46 fő férőhely a bentlakásos ellátás tekintetében kevés Mátészalkának és térségének. Voltak terveik és volt olyan beruházás, ami konkrétan el volt tervezve, de az energiaválság miatt megghiúsult. Reméli, hogy később ezek a tervek realizálódhatnak.

SARKA BÉLÁNÉ

A XXI. század legnagyobb kihívása a demencia betegségben szenvedő emberek gondozása, ellátása. A fenntartót dicséret illeti, mivel a nappali ellátásban olyan szolgáltatást nyújt, ami a lakosság számára ingyenes. A beszámolóból kiderült az is, hogyha kell akkor vidékről is be tudják szállítani az ellátottat és igénybe veheti a szolgáltatást. Kérdése, hogy ez is térítésmentes-e.

CELLÁR ANITA

Elmondja, hogy az ellátás térítésmentes, a demens ellátottak számára az étkezés is térítésmentes, valamint mivel az ellátási terület kibővült Mátészalka közigazdasági területére úgy igyekeznek segíteni a városban, illetve a járásban lévő idősöken, hogy aki igényli és nem tudja más módon megoldani a

szolgáltatáshoz való hozzájutást, az intézmény autója térítésmentesen szállítja az időseket. Reggel megbeszélt időpontban elmennek az idősekért és délután pedig haza szállítják őket.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ - TESTÜLETÉNEK
111/2023.(VI.29.)**

HATÁROZATA

**a Szatmári Református Egyházmegye Idősek Bentlakásos Otthona
időskorúak nappali ellátása szolgáltatás terén végzett 2022. évi
tevékenységéről szóló beszámolójáról**

A Képviselő-testület

1.) A Szatmári Református Egyházmegye Idősek Bentlakásos Otthona időskorúak nappali ellátása szolgáltatás terén végzett 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóját *jóváhagyja*.

2.) A Szatmári Református Egyházmegye Idősek Bentlakásos Otthona intézményvezetőjének és munkatársainak az áldozatkész és lelkiismeretes munkáját megköszöni.

DR. HANUSI PÉTER

Intézményvezető asszonynak és munkatársainak további sikeres munkát, hitet, erőt és kitartást kívánnak nagy szeretettel.

CELLÁR ANITA

Megköszöni a jó kívánságokat, úgy gondolja, hogy mindezekre igenis szükségük van a közeljövőben. A képviselő-testületnek további jó munkát kíván.

Dr. Hanusi Péter polgármester 12.12 órakor szünetet rendelt el.

A képviselő-testület 13.19 órakor folytatta munkáját.

Tárgy (6. tsp.): Előterjesztés az önkormányzati tulajdonú ingatlanok 2022. évi bérbeadásából származó bevételeinek és fenntartási kiadásainak alakulásáról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

DR. VARGA SÁNDOR

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HAUSER TIBOR

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság is megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Köszönti körükben Pápai Zsolt ügyvezető urat, felkéri az előterjesztés kiegészítésére.

PÁPAI ZSOLT

A Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft. jelenleg 187 db önkormányzati tulajdonú ingatlant kezel, megállapodás alapján, valamint az ingatlan-nyilvántartásuk jelenlegi állapota szerint is. A lakásállomány jelenleg 161 db, romos épület és üres telek 13 db, üzlethelyiség és egyéb terület 13 db.

2022. évben 33.854.015 forint bérleti díj lett a bérlők részére kiszámlázva. 2022. évben a ténylegesen befolyt bevétel lakbér és bérleti díj jogcímen 28.290.260 forint volt. Vannak olyan bérlők, akik azokat a kötelmeket, amiket a bérlakás rájuk ró, teljesítik kisebb-nagyobb csúszásokkal. Van olyan bérlő, aki még január-február hónapban is fizette a 2022. évi lakbér tartozásait, viszont több millió forint kintlévőségük keletkezik minden évben a be nem fizetett bérleti díjakból.

A beszámoló korosítva tartalmazza a bérlők által felhalmozott tartozásokat. A táblázatban szerepel, hogy 2022.12.31-éig a kintlévőségekből mennyit tudtak behajtani. Minden olyan jogi lépést megtesznek, ami a bérleti díjnak a behajtására irányul. Fizetési meghagyásokat hagynak, lakáskiürítési pereket kezdeményeznek. Ennek köszönhetően közel 8.000.000 forint kintlévőséget tudtak behajtani az elmúlt két évben.

A táblázat utolsó oszlopában szerepel egy hatalmas összeg, amit még mindig nem tudtak behajtani. Vannak olyan tartozások, amelyek már rég behajthatatlan követelésként szerepelnek.

Könyvvizsgáló úrral egyeztetve megtalálják annak a lehetőségét, hogy hogyan lehetne ezeket a követeléseket rendezni.

Az önkormányzati bérlakások vonatkozásában nagyon sok fontos feladat van, de az egyik legfontosabb feladat a kintlévőség kezelése.

A beszámoló tartalmazza, hogy milyen kivitelezési munkálatokat hajtottak végre 2022. évben.

Az év legjelentősebb felújítási munkái voltak az Alkotmány út 2/A és 2/B tömblakásokban lévő fali kazánoknak a lecserélése. A szakhatóságok minden évben végig járják az önkormányzati bérlakásokat és észrevételeket tesznek az üzemeltetésre vonatkozóan. Ezek az észrevételek rangsorolásra kerülnek abban a tekintetben, hogy mi az, ami azonnali intézkedést követel és mi az, amit határidőre tudnak teljesíteni.

19 ingatlanban olyan nyílt égésterű fali kazán volt elhelyezve, amelyet már nem lehetett tovább üzemeltetni biztonságosan. Lehet, hogy műszakilag alkalmasak voltak, de a jogszabályi változások miatt ezeket a készülékeket cserélniük kellett és meg is tették mind a 19 ingatlan vonatkozásában.

Szakhatósági állásfoglalásra 12 ingatlanon kellett komplett kéményt cserélniük, azonnali intézkedést kértek, a munka elvégzésre került.

A Nyár utca 5. szám alatti ingatlanon is ráfordítással járó felújítás történt, a háború elől menekülők befogadására, elhelyezésére saját kivitelezésben.

Az előző évekhez képest több külső szolgáltatót vesznek igénybe, munkaerőhiánnyal küzdenek. A Mátészalkai Városgazda Kft-nek nincs vízvezeték szerelő szakmunkása. A régi épületeknél többnyire villamos vagy épületgépészeti meghibásodás keletkezik, és ezeket többnyire szinte azonnal meg kell csinálni.

A beszámoló tartalmazza a folyamatban lévő lakáskiürítési pereket, amelyek megfelelő ütemben haladnak. Már négy esetben adta vissza a bérlő a lakást, valamint a múlt héten önként egy ötödik bérlő is kiköltözött a bérleményből. Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság dönt majd az üresen álló lakásoknak az újbóli kiutalásáról.

2022. évben az ingatlankezelésre kapott önkormányzati támogatás összege 62.384.000 forint volt, amelyből 60.374.000 forint került felhasználásra, illetve a támogatás le nem vonható ÁFA-ja 2.723.129 forint volt.

Ebben a tételben szerepel az ezen üzletágnál dolgozó kollégák bére és költsége, amely körülbelül 5.000.000 forintot tesz ki, illetve vannak a központi költségvetésnek ráosztott költségei is, ami szintén ezt az ágazatot terheli.

Minden évben állapotfelmérést végeznek az önkormányzati bérlakások tekintetében. Az állapotfelmérés megtörtént, a szöveges beszámoló elkészítése folyamatban van.

Az ingatlanok közel 40%-a komfort nélküli. Ezeknek a lakásoknak a felújítása, újra komfortossá tétele vagy félkomfortossá tétele rengeteg pénzbe kerülne. Mérlegelni szükséges, hogy melyek azok az ingatlanok, amelyekkel foglalkozni kell, illetve melyek azok az ingatlanok, ahol el kell gondolkodni az értékesítésnek vagy a felújításnak a lehetőségéről.

DR. HANUSI PÉTER

Az előterjesztés a munkatervnek megfelelően született meg és fontos információkat szolgáltat. A képviselő-testületnek stratégiában kell gondolkodnia arra vonatkozóan, hogy azokkal az ingatlanokkal mi legyen, amelyek komfortnélküliek vagy nagyon nagy ráfordítást igényelnek.

A korábbi önkormányzatoknak nagyon rossz gyakorlata volt, hogy határozatlan ideig lehetett az önkormányzati bérlakásokban lakni. Ez a gyakorlat nem erősíti azt, hogy valóban azoknak tudjanak segíteni, akik arra rászorulnak, illetve, hogy ez egy átmeneti segítség legyen az önkormányzat részéről. Rengeteg ember szeretne önkormányzati bérlakást igényelni. Akik a legnagyobb tartozással rendelkeznek, a legritkább esetben laknak a bérlakásban határozott idejű szerződéssel.

Amikor elkezdte a polgármesteri munkáját Mátészalkán 2014-ben, akkor azt kérte az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottságtól, hogyha valakinek tartozása van, ne hosszabbítsák meg a bérleti szerződését. Ez elég hatékornak bizonyult, de a korábbi önkormányzatoktól örökölt problémák máig nem oldódtak meg.

Ahol ki van adva határozott időre a bérlakás és fizetnek, elkezdték leszűkíteni az időt a képviselő-testület egyetértésével és maximum 10 évre lehet igénybe venni a bérlakást. Az a tapasztalatuk, hogy ezek a bérlők a 10 éves időtartam ellenére sem szándékozzák megoldani a lakhatásukat más módon. A képviselő-testület azzal fog szembesülni 4 év múlva, hogy nem akarnak majd kiköltözni az emberek a bérlakásokból arra hivatkozva, hogy rendszeresen fizetik a számlát, hiába 10 évre szól a szerződés. Gondolkodniuk kell azon, hogy ezt a helyzetet, hogy oldják meg. A környékbeli településeken nem áll fenn ilyen probléma, az emberek tudomásul veszik, hogy 2, 3 vagy 5 évre kapják meg bérbe a lakásokat. Az emberek döntő többsége, aki lakást kap Mátészalkán, azt gondolja, hogy egy életfogytig tartó juttatás és örökölheti az unoka is, pedig ez egy átmeneti segítség. Kérte Pápai Zsolt ügyvezető úrtól, hogy küldjenek ki tájékoztató leveleket arról, hogy mikor fognak lejárni a bérleti szerződések.

A tartozást felhasználók jó része jogcím nélküli lakó. Aljegyző asszonyék elkezdtek egyesével megnézni a lakóközösségeket, és van olyan hely, ahol háromféle jogi helyzetet kell kezelni.

A stratégiát meg kell határozni és ügyvezető úr vezetésével azt fogja végrehajtani a Mátészalkai Városgazda Kft. Ehhez egy csomó adatot bekértek, az adatszolgáltatások folyamatban vannak.

Ez az előterjesztés a 2022. évi adatok alakulásáról szól, ami nem úgy alakult, ahogy a Mátészalkai Városgazda Kft. tervezte, hiszen egy katasztrófavédelmi határozat miatt 20.000.000 forintot kellett kazáncserékre fordítaniuk.

Hozzászólások

DR. VÉKONY MIKLÓS

A bérlakás-állomány műszaki állapota leromlott. A bérleti díjak nem fedezik a lakások szükséges felújításának és karbantartásának a költségeit. Felvetődik a

leromlott műszaki állapotú lakások értékesítése, ami igényli az elidegenítési rendeletnek az aktualizálását. Felelősen újra kell gondolni a bérleti díjakat, a bérlőktől elvárt magatartást pontosítani szükséges, annak megsértését pedig szankcionálni. Ez igényli a lakások és helyiségek bérletéről szóló rendelet módosítását, a bérleti szerződéseknek az áttekintését. A bérlakás-állomány műszaki színvonala alapján az igényekhez igazodóan meg kell valósítani egy bérlakásépítési programot.

DR. HAUSER TIBOR

Dr. Vékony Miklós képviselő úr mindig konzekvens volt ebben a kérdésben. 2008-ban szembesült először a munkája során azzal, hogy az önkormányzat a tulajdonát képező cégeknél a kintlévőség kezelésében milyen nehézségekkel küzd. Biztos sok képviselő emlékszik rá, hogy mindig mindenki meg akarta oldani a problémát. Az első szemléletváltást jól mutatják az eredmények, amelyek burkoltan szerepelnek a beszámolóban, nevezetesen, hogy hány ingatlant sikerült visszavenni végrehajtási eljárás nélkül. Egy szakszerű kezelés folyamata elindulni látszik, de a múlt kísért, mert oly mértékben rossz iratállomány állt rendelkezésre a 2000-es évekből, ami nehezíti a pereknek az előrejutását.

DR. HANUSI PÉTER

Annak idején a Mátészalkai Városfejlesztési Kft. egy kockás füzetbe vezette a bérlakások ügyeit, a tartozások pedig nem minden esetben szerepeltek benne. 2015-ben vették kézbe a dolgot, miután 2014 októberében átvette a polgármesteri széket.

DR. HAUSER TIBOR

A felügyelő bizottságok is egyre aktívabban végzik a tevékenységüket a tulajdonossal összehangolva. Remélik, hogy ha a ciklus végére nem is, de a jövő ciklus elejére el tudnak jutni oda, hogy megvalósuljanak a kitűzött célok. A Jegyzői Iroda nagyon nagy háttérmunkát folytat ahhoz, hogy a képviselőknek megteremthesse azt a lehetőséget, hogy a gondolataikat hozzá tudják tenni. Úgy gondolja, hogy jó úton járnak, de még idő kell hozzá, hogy teljes rend alakuljon ki, de meg fog történni.

DR. HANUSI PÉTER

Már 2019. novemberében is erről beszéltek, utána pedig 2 és fél évig nem lehetett kiköltöztetni senkit, mert törvény tiltotta a koronavírus járvány miatt, azt követően pedig kitört az orosz-ukrán háború. Örül, hogy a határozottabb intézkedések elindultak. Úgy gondolja, hogy érdemes lenne a képviselő-testület tagjainak megnézni azokat a lakásokat, amelyeket visszaszerez a Mátészalkai Városgazda Kft. Elhangzott ügyvezető úrtól, hogy a lakások kiürítése után a bizottság dönti el, hogy kinek ítéli oda. Meg kell nézni, hogy milyen állapotban lesznek a lakások és hogyha már lakható, majd akkor tud róla a bizottság dönteni.

2014-ben, amikor polgármester lett Mátészalkán, 30.000.000 forintot költött évente az önkormányzat a bérlakásokra, most 60.000.000 forintnál tartanak és nyilván ez is kevés, de 200.000.000 forint is kevés lenne és akkor se nagyon vennék észre a hatását. Azért kell most stratégiába gondolkodniuk, hogy ne kerüljenek abba a helyzetbe, mint 2015-ben, amikor az utolsó pillanatban kellett intézkedniük.

KATONA PÉTER

Mindenképpen előrébb vannak, mint a korábbi képviselő-testületek, mert legalább szembenéztek azzal, hogy ez a rendszer fenntarthatatlan és el is indultak a folyamatok a hátralékok beszédésével kapcsolatban. Stratégiában kell gondolkodni és el kell dönteni, hogy mit szeretnének ezzel a lakásállománnyal kezdeni. Úgy gondolja, hogy fel kellene mérni azt, hogy mi az, ami a bérlakásokból menthető és hosszútávon racionálisan hasznosítható. Kéri, hogy az egyeztetésekbe vonják be a képviselőket, hogy mindenki el tudja mondani a véleményét, mert akkor lesz egy konszenzusos megegyezés, ami mindenképpen a város javát fogja szolgálni.

SARKA BÉLÁNÉ

A Felügyelő Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Elmondja, hogy még nagyon sok dolguk van a bérlakásokkal kapcsolatban.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 112/2023.(VI.29.)

H A T Á R O Z A T A

az önkormányzati tulajdonú ingatlanok 2022. évi bérbeadásából származó bevételeinek és a fenntartási kiadásainak alakulásáról

A Képviselő-testület

a Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft. önkormányzati tulajdonú ingatlanok 2022. évi bérbeadásából származó bevételeinek és fenntartási kiadásainak alakulásáról szóló éves beszámolóját *elfogadja*.

Felelős:Pápai Zsolt ügyvezető

Dr. Vékony Miklós önkormányzati képviselő 13.50 órakor elhagyta az üléstermet.

Tárgy (7. tsp.): Előterjesztés Mátészalka Város Önkormányzat 2023. évi közbeszerzési tervének módosításáról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

DR. HAUSER TIBOR

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja.

SZAMOSI ISTVÁN GYULÁNE

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. VARGA SÁNDOR

A Pénzügy Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Pankotai László műszaki irodavezető urat az előterjesztés kiegészítésére.

PANKOTAI LÁSZLÓ

A 2023. évi közbeszerzési terv elkészült, azonban a villamosenergia beszerzés miatt most módosítani szükséges. A harmadik negyedévre szeretnék beütemezni az elektromos energiának a beszerzését. Európai Unió eljárás keretében fogják beszerezni nettó 62.000.000 forint számított értékkel a pillanatnyi árakon.

DR. HANUSI PÉTER

Elmondja, hogy most nagyon jó az áram beszerzési tendencia és attól tartanak, hogyha várnak, akkor emelkedni fog az ára.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
113/2023. (VI.29.)**

H A T Á R O Z A T A

**Mátészalka Város Önkormányzat 2023. évi
közbeszerzési tervének módosításáról**

A Képviselő-testület

A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 42. § (1) bekezdése alapján Mátészalka Város Önkormányzatának 2023. évre vonatkozó, éves közbeszerzési tervének módosítását a határozat melléklete szerint **j ó v á h a g y j a**.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

Tárgy (8. tsp.): Előterjesztés Mátészalka-Ópályi között tervezett kerékpárút megvalósításához szükséges Településrendezési Terv módosításáról (döntés környezeti vizsgálat szükségességéről)

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Zsigmond László főépítész urat az előterjesztés kiegészítésére.

ZSIGMOND LÁSZLÓ

Mátészalka Város Önkormányzata a Képviselő-testület korábbi döntése alapján a hatályos Településrendezési Terv módosítását végzi a Mátészalka-Ópályi között tervezett kerékpárút megvalósítása érdekében.

Az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet 4. § értelmében a Településrendezési Terv módosítása során a környezet védelméért felelős közigazgatási szervek véleménye alapján dönteni szükséges a környezeti vizsgálat lefolytatásának szükségességéről és a vizsgálati dokumentáció tematikájáról. A jogszabályi rendelkezés szerint az egyeztetési dokumentáció az érintett hatóságok részére megküldésre került. A beérkezett vélemények alapján a hatóságok úgy ítélték meg, hogy a tervezett módosítások a környezeti vizsgálat lefolytatását nem teszik szükségessé. Az eljárás további szakaszában összevont partnerségi és szakhatósági véleményezés kezdődik, majd az állami főépítész végső szakmai véleménye alapján kerülhet sor a módosítás Képviselő Testületi elfogadására.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
114/2023. (VI.29.)**

HATÁROZATA

**a Mátészalka-Ópályi között tervezett kerékpárút megvalósításához
szükséges Településrendezési Terv módosításáról
(döntés környezeti vizsgálat szükségességéről)**

A Képviselő-testület

1. A határozat mellékletében foglalt szakvélemények ismeretében a 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet szerinti környezeti vizsgálati eljárás lefolytatását nem tartja szükségesnek.
2. Felhatalmazza Mátészalka város polgármesterét az egyszerűsített eljárás véleményezési szakaszának megindítására.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

Határidő: azonnali

Tárgy (9. tsp.): Előterjesztés Településrendezési Terv átfogó módosításáról (véleményezési szakasz indítása)

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

SZAMOSI ISTVÁN GYULÁNÉ

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Köszönti körükben Végh Józsefet, az Art-Vital Kft. ügyvezető igazgatóját. Mátészalka Településrendezési Terve is megérett már arra, hogy átfogó módosítást hajtsanak végre. Legalább már 2 éve tart az átfogó felülvizsgálat. A

módosítási folyamat Zsigmond László főépítész úr, valamint Végh József ügyvezető igazgató úr irányításával zajlik. Felkéri Zsigmond Lászlót az előterjesztés kiegészítésére.

ZSIGMOND LÁSZLÓ

2019-ben kezdődött a Szabályozási Terv módosítása. 2021. évre jutottak el oda, hogy a Szabályozási Terv módosításának a konkrét lépéseibe bele tudtak kezdeni. 48 terület vonatkozásában érkezett be javaslat a módosításra, ezek kerültek kidolgozásra és egyeztetésre. Most jutottak el arra a pontra, hogy az egyeztetési eljárást le lehet folytatni. Államigazgatási szakhatósági egyeztetésről van szó, amelyben több, mint 26 hatóság vesz részt. Az egyeztetés elkezdéséhez szükségük van a képviselő-testület döntésére, valamint lakossági fórum megtartására. Ez még nem egy végleges terv, hanem egy olyan munkaanyag, amelyik arról szól, hogy eljusson a terv a hatóságokhoz. A lakossági fórumon elhangzott véleményeket és a hatóságok véleményét össze kell dolgozni, utána kerül az állami főépítészhez. Ha elindul a véleményezési eljárás akkor tudnak majd továbblépni.

DR. HANUSI PÉTER

Az M49-es gyorsforgalmi út szerepelt az előző terven is, csak rossz helyen. Voltak olyan időszakok, amikor a szakemberek vártak, hogy a Magyar Kormány döntése megszülessen véglegesen, hogy hol fog elmenni, milyen pihenőhelyekkel és rácsatlakozásokkal. Annyi változás történt ebben a tárgykörben az elmúlt időszakban, hogy kezdték azt hinni, hogy végeláthatatlan történetté válik a településrendezési terv átfogó módosítása.

Az önkormányzat mindig megnézi, hogy milyen tervei vannak, mi a fontos a városnak, az elmúlt időszakban is voltak olyan tervek, amelyeket annak idején valamelyik városvezetés fontosnak tartott, de már az élet felülírta és a korábbi városvezetők terveit egy kicsit átértékelve testre szabták, hogy tényleg ne akadályozzák az embereket.

A lakossági bejelentések kapcsán egy nagyon egyszerű álláspontot fogalmazott meg a szakembereknek, hogy amit jogszabály nem tilt, illetve konkrét városi beruházást, konkrét önkormányzati tervet nem érint, azt szabad.

A lakosság had építkezzen, ahol lehet, növelték az építési százalékot. Volt olyan kezdeményezés, ahol további növelést akartak, de az építési törvény miatt nem lehetett. A 18.00 órától kezdődő lakossági fórumon is lehet javaslatokat tenni, valamint elküldik a hatóságoknak véleményezésre az átfogó vizsgálatot.

VÉGH JÓZSEF

Volt egy megalapozó vizsgálat, ami egy terjedelmes és időigényes dolog volt, azt követően pedig egy településfejlesztési koncepció lett jóváhagyva 2021-ben. Egy évvel ezelőtt újra szervezték a team munkát és egy magasabb fokozatra kapcsoltak. Sokan fogják látni az anyagot és a beérkező véleményekre reagálniuk

kell. A mai napon módja van a lakosság részéről bárkinek elmondani a véleményét, 18.00 órától a lakossági fórumon. Úgy gondolja, hogy szeptemberben a képviselő-testület pozitív döntésével akár le is zárulhat a folyamat.

DR. HANUSI PÉTER

A folyamatot szeptember végén szeretnék befejezni, ha nem lesz semmiféle előre nem látható akadálya.

ZSIGMOND LÁSZLÓ

2022-ben megjelent az új építési törvény, amelyik elhatározta, hogy más alapokra helyezi a területrendezési és a településrendezési eszközöket és a terv formákat. Így ez a terv most egy új terv a jogi megítélés szerint, tartalmilag pedig egy átfogó módosítás. 2026-ra el kell készíteni azt az új építési törvény szerinti településrendezési tervet, ami már új szempontok alapján új jelkulccsal és új tartalmakkal felruházott terv lesz. Addig sem lehet megállni és hátradőlni, mert szinte minden évben van olyan feladat, ami a szabályozási terv módosítását igényli. Ez egy folyamatos munka.

DR. HANUSI PÉTER

Arra kér mindenkit, hogy méltányolja azt a több éves munkát, ami alatt ez a terv elkészült. Ezt a munkát Zsigmond László Ybl díjas főépítészre bízták, illetve Végh Józsefre, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Területi Építész Kamara elnökére. Ők a legjobb szakemberek a térségben. A képviselő-testület csak a lehetőséget adja meg, hogy ez tovább haladjon. Annak mentén fog a Településrendezési Terv elfogadásra kerülni, hogy az elérhető legjobb szakemberek készítik elő.

Ha a lakosság és a vállalkozók kérése akceptálható, jogilag nem zárja ki semmi, akkor bedolgozásra kerül a tervbe. A mai lakossági fórumra egy komplett prezentációval készült az Art-Vital Kft. ügyvezető igazgatója, hogy mindenki megismerhesse azt, hogy melyik beavatkozási területen mit tervez az elkövetkezendő években a város. Igaz, hogy lesznek módosítások, jogszabályváltozások az elkövetkező időszakban, de a gerinc az mégis csak ez lesz, amit most elindítanak és reményeik szerint szeptemberben le tudnak zárni.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
115/2023.(VI.29.)**

HATÁROZATA

Településrendezési Terv átfogó módosításához (véleményezési szakasz indítása)

A Képviselő-testület

1. A határozat mellékleteiben foglalt véleményezési dokumentációt jóváhagyja.
2. Felhatalmazza Mátészalka város polgármesterét a településrendezési terv átfogó módosításához szükséges véleményezési szakasz megindítására.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

Határidő: azonnali

Tárgy (10. tsp.): Előterjesztés a védőnői ellátás biztosítására vonatkozó feladat átadás-átvételéről

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

SARKA BÉLÁNÉ

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Bodóné Czeglédi Éva pénzügyi csoportvezető asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

BODÓNÉ CZEGLÉDI ÉVA

Az egészségügyi ellátórendszer átalakításával kapcsolatos szabályokat tartalmazó, egyes egészségügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2022. évi LXXIII. törvény a védőnői ellátást is érinti. Az önkormányzat által végzett védőnői ellátás biztosítására vonatkozó feladat 2023. július 1. napjától a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Oktatókórházhoz kerül át.

Mátészalkán a területi védőnői és iskolai védőnői ellátást társulási formában, további 23 településsel együttesen alkotott a Szatmári Kistérségi Szociális Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás által biztosította. A védőnői ellátás biztosítására a társulás által igényelt normatíva elegendő forrást nyújtott a béreken kívül a működtetés és üzemeltetés költségeire is, a normatív támogatáson

felül a védőnői ellátás költségeinek biztosításához további tagönkormányzati hozzájárulásra nem volt szükség. Ezek a kiadások a Társulás költségvetésében szerepeltek, Mátészalka Város Önkormányzatának költségvetését nem érintette. Megérkezett az önkormányzathoz az elkészített szerződés-tervezet, amelyet áttekintettek és javasolták az üzemeltetésre vonatkozó pontoknak a kivételét. A feladatellátáshoz szükséges ingatlant és ingót rendelkezésre bocsátják határozatlan időre térítésmentesen, viszont az üzemeltetési költségekhez való hozzájárulással nem értettek egyet. Időközben megérkezett egy másik szerződés-tervezet, amelyből kikerült az üzemeltetésre vonatkozó rész, viszont egy következő lépcsőben egy megállapodás megkötésére hívják fel a figyelmet. Az önkormányzat továbbra is ragaszkodik az álláspontjához, hogy az ingatlant és az ingót adják, viszont üzemeltetésben nem kívánnak részt venni.

DR. HANUSI PÉTER

Nem olyan rég beszélgetett valakivel, akinek elmondta, hogyha eddig a Társulás költségvetéséből a normatíván belül meg tudták oldani az üzemeltetést, akkor a szervezetnek is meg kell tudni oldani, hogy az önkormányzatnak ezután se kerüljön plusz pénzbe. A környéken több önkormányzatnál ugyanezt fogják elfogadni, mert kikérték a véleményüket. Úgy gondolja, hogy ez egy jó irány.

H o z z á s z ó l á s o k

KATONA PÉTER

Egyetért azzal, hogy ez egy jó irány. Ha át akarják venni az ellátást, akkor oldják meg az üzemeltetést is. Azzal az iránnyal viszont nem ért egyet, hogy minden ilyen feladatot kivesznek az önkormányzat kezéből. Korábban Mátészalka jól megoldotta ezt a feladatot. A szavazás során tartózkodni fog, mert bár tudja, hogy ez egy kötelező feladatátadás, de az ellátás biztosításának elvételével ismét csak kiürítik az önkormányzatiságot.

DR. HAUSER TIBOR

Úgy gondolja, hogy azzal, hogy egy döntéshozó által teremtett jogi helyzet miatt úgy tiltakozik képviselő úr, hogy a tartalommal egyetértve tartózkodik, nem szerencsés, mert pont a helyi közösségnek a közös gondolkodását csorbítja. Most helyi szinten politizálnak és szerinte ebben a tekintetben legyenek egységesek, mert az önkormányzat szándéka pont az, hogy nem ad ehhez a működéshez további pénzt, mivel el tudták látni jól a feladatot.

DR. HANUSI PÉTER

Ha ezt nem fogadja el a képviselő-testület, akkor mulasztásos jogsértésbe kerül, amelynek ódiuma lehet az, hogy azt mondja az állami szolgáltató, hogy akkor nem látja el a feladatot. Ezzel a védőnői feladatot ellátókat, illetve azokat a kismamákat büntetnék, akiknek ez a szolgáltatás fontos. A helyi közösség

szempontjából a felelős döntés az, ha a védőnők munkáját ezzel a döntéssel segítik, függetlenül a saját véleményüktől. A helyi érdekeket kell képviselniük, hogy olyan megállapodást kössenek az állami szolgáltatóval, aki utána a normatívából megpróbálja kihozni az ellátás költségeit.

KATONA PÉTER

Egyetért az elhangzottakkal, akceptálja a kérést. Úgy gondolja, hogy attól, hogy a döntést nem ők hozzák, még véleményt nyilváníthatnak. Elfogadja az érvelést. Az a legfontosabb, hogy a védőnői hálózat működjön, és eddig is remekül működött, így nagyon sajnálja, hogy ezt a döntést meg kell hozni.

DR. HANUSI PÉTER

Megköszöni képviselő társainak a konstruktív hozzáállást.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 116/2023.(VI.29.)

HATÁROZATA

a védőnői ellátás biztosítására vonatkozó feladat átadás-átvételéről

A Képviselő-testület

1. Az egyes egészségügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2022. évi LXXIII. 23. § (5) bekezdésének rendelkezése alapján tudomásul veszi a védőnői ellátáshoz kapcsolódó ingatlan és ingó vagyon ingyenes használatba adását.
2. A megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
3. Felhatalmazza Dr. Hanusi Péter polgármestert az ingatlan és ingó vagyon ingyenes használatba adására vonatkozó egyeztetések lefolytatására és a megállapodás önkormányzat nevében történő aláírására.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

Határidő: azonnali

Tárgy (11. tsp.): Előterjesztés az Északi Szakképzési Centrummal kötött vagyonekezelési szerződés módosításáról
Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

DR. VARGA SÁNDOR

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HAUSER TIBOR

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Bodóné Czeglédi Éva pénzügyi csoportvezető asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

BODÓNÉ CZEGLÉDI ÉVA

Mátészalka Város Önkormányzata és a Baross László Mezőgazdasági Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium korábban vagyonekezelési szerződést kötött az intézmény feladatellátáshoz szükséges ingatlan és ingó vagyontárgyak átadásáról.

2023. május 26-án keltezett levelében a Centrum vezetői arról tájékoztatták az önkormányzatot, hogy a vagyonekezelte eszközök közül az LMB-219 forgalmi rendszámú, Mercedes Benz típusú autóbusz feleslegessé vált, augusztus 1-jével vissza kívánják adni. A hatályos vagyonekezelési szerződés mellékletei tételesen felsorolják az átadásra került ingóságokat, ezért az autóbusz intézménytől való visszavétele a vagyonekezelési szerződés módosítását teszi szükségessé.

DR. HANUSI PÉTER

Elárulta igazgató úr, hogy azért is adják vissza az autóbuszt, mert le fog járni a műszakija és olyan sokat kellene rákölteni, hogy már nem éri meg. A busz forgalmi értéke nullára van leírva. Nem tudja mi lesz a további sorsa az autóbusznak, ki fogják találni. Az intézmény vásárolt egy új buszt.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

117/2023. (VI.29.)

HATÁROZATA

az Északi Szakképzési Centrummal kötött vagyonkezelési szerződés módosításáról

A Képviselő-testület

1. Egyetért az Északi Agrárszakképzési Centrummal kötött Vagyonkezelési szerződés módosításával az LMB-219 forgalmi rendszámú Mercedes-Benz 0.340 autóbusz vagyonkezelésből történő visszavétele érdekében.
2. A vagyonkezelési szerződés módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
3. Felhatalmazza Dr. Hanusi Péter polgármestert a szerződésmódosítás önkormányzat nevében történő aláírására.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

Határidő: azonnali

Tárgy (12. tsp.): Előterjesztés a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal és az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervek között 2015-ben kötött Együttműködési Megállapodások módosításáról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

DR. HAUSER TIBOR

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezeteket.

DR. VARGA SÁNDOR

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezeteket.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Hirschmanné Marosi Anna pénzügyi irodavezető asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

HIRSCHMANNÉ MAROSI ANNA

Mátészalka Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 45/2015. (IV. 29.) Kt. számú határozatával az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervei pénzügyi-gazdasági, számviteli feladatait 2015. július 1. napjától a Mátészalkai Polgármesteri Hivatalhoz rendelte. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV törvény végrehajtásáról rendelkező Kormányrendelet előírásainak megfelelően a Hivatal és az Intézmények közötti munkamegosztást, a felelősségvállalás rendjét a munkakapcsolat szabályait Együttműködési Megállapodásban rögzítették, melyeket a Képviselő-testület jóváhagyott.

Az elmúlt évek során a feladatellátás jól működött, jelenleg sem igényel átalakítást, ugyanakkor a rá vonatkozó jogszabályok, helyi szabályzatok több alkalommal módosultak. Idő közben a munkamegosztás technikai alapját biztosító számviteli rendszer is megváltozott. Az intézmények belső kontrollrendszerének ellenőrzése során az ellenőrzési jelentésekben is javaslatként fogalmazódott meg a megállapodások összhangba hozása a jogszabályváltozásokkal. Így elkészítették a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal, és a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények, a Hivatal és a Képes Géza Városi Könyvtár, a Hivatal és a Szatmári Múzeum, valamint a Hivatal és a Négy Évszak Óvoda között létrejövő Munkamegosztási Megállapodás tervezeteit.

A módosítás során a jelenleg hatályos jogszabályoknak megfelelően megváltozik a megállapodások megnevezése. Aktualizálták bennük a jogszabályi hivatkozásokat, illetve a tervezetekből kikerült a számviteli szoftver megnevezése.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
118/2023.(VI.29.)**

HATÁROZATA

a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal és a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények között kötendő Munkamegosztási Megállapodásról

A Képviselő-testület

1. A Mátészalkai Polgármesteri Hivatal és a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények között kötendő Munkamegosztási

Megállapodást a határozat melléklete szerint változatlan formában **jóváhagyja.**

2. Felhatalmazza a Jegyzőt a megállapodás aláírására.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
119/2023. (VI.29.)**

HATÁROZATA

**a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal és a Képes Géza Városi Könyvtár
között kötendő Munkamegosztási Megállapodásról**

A Képviselő-testület

1. A Mátészalkai Polgármesteri Hivatal és a Képes Géza Városi Könyvtár között kötendő Munkamegosztási Megállapodást a határozat melléklete szerint változatlan formában **jóváhagyja.**
2. Felhatalmazza a Jegyzőt és az Intézmény vezetőjét a megállapodás aláírására.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
120/2023.(VI.29.)**

HATÁROZATA

**a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal és a Szatmári Múzeum között kötendő
Munkamegosztási Megállapodásról**

A Képviselő-testület

1. A Mátészalkai Polgármesteri Hivatal és a Szatmári Múzeum között kötendő Munkamegosztási Megállapodást a határozat melléklete szerint változatlan formában **jóváhagyja.**
2. Felhatalmazza a Jegyzőt és az Intézmény vezetőjét a megállapodás aláírására.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
121/2023.(VI.29.)**

HATÁROZATA

**a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal és a Négy Évszak Óvoda között kötendő
Munkamegosztási Megállapodásról**

A Képviselő-testület

1. A Mátészalkai Polgármesteri Hivatal és a Négy Évszak Óvoda között kötendő Munkamegosztási Megállapodást a határozat melléklete szerint változatlan formában **jóváhagyja.**
2. Felhatalmazza a Jegyzőt és az Intézmény vezetőjét a megállapodás aláírására.

Tárgy (13. tsp.): Előterjesztés 2023. II. negyedéves tájékoztató a folyamatban lévő pályázatokról és beruházásokról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

DR. HAUSER TIBOR

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. VARGA SÁNDOR

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Elmondja, hogy egyik önkormányzatnál sem szokás ilyen beszámolót készíteni, de meghallgatva egyes képviselőtársak kérését negyedévente beszámolnak az éppen aktuális pályázati irányokról. Köszönti körükben Izsó Gabriella pályázatíró és beruházási ügyintézőt. Felkéri az előterjesztés kiegészítésére.

IZSÓ GABRIELLA

A beszámolóban 12 projekt került bemutatásra. Az előző Európai Unió pályázati ciklust zárják és új Európai Unió pályázati ciklus is indult, tehát a két időszak egy kicsit összemosódott. Ezekből a projektekből egy köthető még az előző ciklushoz, a belvárosi piacnak a felújítása. A projektek közül egy projekt soft jellegű, amely humánszolgáltatásokat tartalmaz az I. számú szegregátum területén, a többi projekt pedig beruházási tevékenységeket takar. Összességében mindegyik projekt esetében a tervezési fázisnál tartanak, az előkészítés zajlik, ami egy elég hosszú időszak. A tervezési folyamatot és a közbeszerzési fázist nem tudják megspórolni, időigényes, menetközben a pályázati felhívásokat is módosítják, nekik pedig le kell kezelni az előkészítő szakaszban a módosításokat.

DR. HANUSI PÉTER

A városban már többször felmerültek kérdések az útfelújítási programmal kapcsolatban.

A következő Mátészalka újságban egy részletes cikket szeretnének erről megjelentetni. Felmerült, hogy hogy fordulhatott elő az, hogy az Arad utcát még nem újították fel, de mögötte már keresztben fel van újítva, pedig ott alig van forgalom. A képviselő-testület úgy döntött tavaly év végén, hogy a megmaradt forrásait útépítésre, útfelújításra fordítja. 2022. januárjában beadtak két pályázatot azokra az utakra, amelyek nagy forgalmúak viszont leromlott állapotúak, vagy olyan utcák, ahol egyáltalán nincs út.

Az önkormányzat útfejlesztéseibe már nem terveztek be olyan utat, ami ebben a két pályázatban szerepelt, mivel a pályázatot elnyerték. Már decemberben lefolytatták a közbeszerzést azokra a szakaszokra, amelyek önkormányzati forrásból kerülnek megvalósításra, mivel tudták, hogy idén emelkedni fognak az árak. Elkezdődtek a saját forrásból megvalósítandó fejlesztések, többek között a Kalmár utca, a Móricz Zsigmond utcának a felújítása és belekerültek olyan szakaszok is, amelyek a korábbi külterületi útfelújítási pályázat kapcsán merültek fel. A közlekedési hatóság csak akkor támogatta a külterületi út felújítását, ha vállalták, hogy a rövidebb összekötő szakaszokat is megcsinálják hozzá. Így az önkormányzati forrású pályázatoknál beleraktak olyan szakaszokat is, amikre azért volt szükség, hogy az építési engedély megmaradhasson a korábban elnyert külterületi utakra.

Felmerült olyan kérdés is, hogy miért a külterületi utakat fejlesztik. 2014. októbere óta most volt olyan pályázat elsőként, amely belterületi utakra vonatkozott. Korábban két külterületi út fejlesztésére vonatkozó pályázatot

nyertek el, mert csak arra volt pályázati kiírás. Mátészalka 5000 fő lakosságszám feletti város, tehát a Magyar Falu programban nem pályázhatott utakra és még nem is megyei jogú város ahhoz, hogy a korábbi nagy megyei projekteken részt tudjon venni.

A munkát elkezdték saját forrásból azokon a szakaszokon, ahol megvolt az építési engedély vagy nem kellett hozzá.

A két elnyert belterületi útfejlesztési pályázatban 15 utca szerepel. Januárban szerződést kötöttek a Magyar Államkincstárral, utána közbeszerzési eljárás keretében kiválasztottak egy tervezőt. Lezajlott a közbeszerzés, a tervet április 30-ig kellett átadni az önkormányzatnak. Még javában zajlik az építési engedélyezési folyamat. Legkorábban valamikor a nyár végén tudják a közbeszerzési eljárást elindítani, amely minimum 4-6 hónapot vesz igénybe. Szeretnék, hogyha szeptemberben elindulna ez a nemzetközi közbeszerzés, amire az Európai Unió tagországai közül mindenki pályázhat. Nagyon szeretnék, hogyha a munka el tudna kezdődni ebben az évben, de ahhoz nagyon szerencsésnek kell lenni, mivel nagyon sok külső körülmény befolyásolhatja.

A törvényt be kell tartaniuk, a határidők adottak. Minden utca a jogszabályoknak megfelelően épül meg, és vannak olyan utcák, amelyek évtizedek óta várnak arra, hogy végre aszfaltot kapjanak. Kéri, hogy legyenek még egy kis türelemmel. Nagyon sok egyeztetés zajlik. A múlt héten a tervező a csapadékvíz elvezetést személyesen nézte meg. A legkritikább esetben vannak a vezetékek ott, ahol a közműterképen szerepelnek.

A belváros kispiac tekintetében minden a megfelelő ütemben zajlik. A ragasztott fatartók is beszerzésre kerültek, hamarosan szállítják is.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
122/2023.(VI.29.)**

HATÁROZATA

2023. II. negyedéves tájékoztató a folyamatban lévő pályázatokról és beruházásokról

A Képviselő-testület

Mátészalka Város Önkormányzatának projektjeiről készült 2023. II. negyedéves tájékoztatóját a határozat melléklete szerint megtárgyalta és tudomásul vette.

Tárgy (14. tsp.): Bejelentések

DR. HANUSI PÉTER

Megadja a lehetőséget a bejelentések megtételére.

HERMAN JÁNOSNÉ

A Kézy László utcai lakosok keresték meg azzal a kéressel, hogy szeretnék, ha két fekvőrendőrt helyeznének ki arra az útszakaszra.

DR. HANUSI PÉTER

Kéri, hogy írásban nyújtsák be az erre vonatkozó kérésüket, mivel azt követően tudják megvizsgáltatni a rendőrhatalósággal az indokoltságát. Azt is kérni szokta, hogy a kérésükben fogalmazzák meg azt is, hogy az utca mely pontjára szeretnék kihelyeztetni a fekvőrendőröket. Korábban történt olyan, hogy az egyik utcában nem tudták eldönteni a lakók, hogy melyik ingatlan elé kerüljön kihelyezésre a fekvőrendőr, ezért végül inkább nem kérték. Döntse el a lakóközösség, hogy pontosan hova szeretné a fekvőrendőrt és akkor, hogyha a hatóságok indokoltnak tartják, akkor a hatósági javaslat tükrében a Képviselő-testület végiggondolja.

DR. TAKÁCS CSABA

Elmondja, hogy őt is keresték a Kézy László utcáról ezzel és az utcára becsatlakozó kereszteződés állapotával kapcsolatban. Műszaki irodavezető úrral voltak kint a helyszínen. A kereszteződés beláthatósága érdekében a bokrok visszavágását kérték a Mátészalkai Városgazda Kft-től. Megnézték azt is, hogy az „Elsőbbségadás kötelező” tábla helyett a „STOP” tábla használata indokolt-e, A fekvőrendőr kihelyezésének indokoltságát a rendőrség meg fogja vizsgálni. A közlekedési forgalmi rend kialakítása szabályokon alapszik. A jogos panaszokat meg fogják vizsgálni és ha szükséges és indokolt, akkor intézkedni fognak. Nincs alanyi joga egy utcának arra vonatkozóan, hogy fekvőrendőrt szabadon elhelyezhessen, mert gyakran azok is balesetveszélyes helyzetet tudnak teremteni, különösen a téli időszakban.

DR. HANUSI PÉTER

Amikor 2014. októberében megválasztották, egyszer arra ment haza, hogy a Csokonai utca egyirányú lett. Nem értette, hogy erről miért nem tud. Kiderült, hogy a Csokonai utca egyes lakói fekvőrendőrt szerettek volna kihelyeztetni, kimentek a szakemberek és megállapították, hogy az az utca szűk és azt javasolták, hogy ne fekvőrendőrt helyezzenek ki, hanem egyirányúsítsanak. A lakóközösség kérte tőle, hogy az egyirányúsítást szüntesse meg, mert ők nem ezt akarták, inkább maradjon minden a régiben. Elmondta nekik, hogy nem szüntetheti meg, mert ha a rendőrség és a hatóság így látta jónak, ha baleset történik, akkor utána őt fogják elövenni. Máig egyirányú a sarokig a Csokonai utca. Lehet kérni a fekvőrendőrök kihelyezését,

de vegyék figyelembe, hogy nem biztos, hogy az lesz a szakemberek véleménye, mint gondolják.

Ha fekvőrendőrt helyeznek ki a Kézy László utcára, át fog terelődni a forgalom a Lajos utcára. A hatóság véleményét fogják kikérni abban a tekintetben, hogy indokolt-e oda a fekvőrendőrök kihelyezése.

DR. HAUSER TIBOR

A Ráczkerti lakosokat szeretné tájékoztatni. A Ráczkertben van egy olyan közösség, aki nemcsak elvár az önkormányzattól, hanem a saját segítségüket felajánlva a saját környezetük rendben tartása érdekében tesznek. Ők a Báthory tér lakói, akik megkeresték azzal, hogy szeretnék a lombkoronák kiigazítását kérni a Mátészalkai Városgazda Kft-től. Ez elvégzésre is került, majd megegyeztek abban, hogy támogatja őket a festékek beszerzésében. A helyi közösség elvégezte a tereken lévő utcabútoroknak az átfestését.

A megbeszéléseken merült fel, hogy a lottózó előtti járda felújítása elvégezhető-e, mivel balesetveszélyes. Egyeztettek a Mátészalkai Városgazda Kft-vel és még rendelkeztek annyi forrással, hogy azt a járdaszakaszt teljesen újra lehetett burkolni. Felmérték a Mátészalkai Városgazda Kft-vel, hogy a Korona tér számára hogyan lehetne segítséget nyújtani, hisz az a legforgalmasabb. Két hulladék tároló került kihelyezésre, valamint a balesetveszélyes padok elszállításáról gondoskodtak. A Mátészalkai Városgazda Kft. júliusban egy általános lombkorona igazítást és cserje igazítást fog végezni, a bejárók vonatkozásában pedig szeptemberre próbálnak megoldást találni.

A Ráczkerti garázssorral kapcsolatban is érkeznek bejelentések arról, hogy az ottani útburkolatot szeretnék rendbe tenni. A szövetkezeti garázsok előtt lévő ingatlan tulajdonjogát tekintve nem tudnak olyan jellegű beruházásokat kezdeményezni csak úgy, hogyha ebben a szövetkezet partner. Szeretné a garázstulajdonosoknak jelezni, hogy ennek ellenére nem tettek le arról a megoldási lehetőségéről, hogy a lakásszövetkezettel együttműködve ott egyfajta tereprendezés történjen az őszi időszakban.

Az Ipari úti tömbbelsőben egy szalonnasütő hely kialakítására 3 évvel ezelőtt tettek ígéretet, a rosszat elszállították, azonban új vásárlása még nem történt meg. Saját forrásból biztosítani fogják és a nyár végéig elkészül. Kéri a Ráczkerti lakosoktól, hogy továbbra is jelezzék igényeiket felé vagy a „Mi Ráczkertünk” csoportba.

Dr. Vékony Miklós önkormányzati képviselő 14.58 órakor megérkezett az ülésre.

DR. HANUSI PÉTER

Megnézte azokat a képeket, amiket Képviselő úr feltöltött a csoportba. Láta a szorgoskodó embereket és nagyon örült annak, hogy ilyen lakóközösségek vannak Mátészalkán. Szívesebben is segít bármely képviselő társa vagy városvezető annak a közösségnek, aki önszerveződő módon segítséget ajánl fel és

időt töltenek azzal, hogy a közösségükért, a környezetükért valami szépet tegyenek. Gratulál a Ráczkerti lakóközösségnek.

Örömmel tájékoztatja Mátészalka Város Önkormányzatát, a Képviselő-testület tagjait, illetve a városlakókat, hogy a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei közgyűlés, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal, a vármegyei önkormányzatok, illetve a Kormányhivatal, mint szakmai szervezet, valamint a Jegyzők Országos Szövetségének Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Tagozatának elnöke létrehozott egy szakmai díjat. Ez a megyében elérhető legmagasabb díj, amit idén osztottak ki először a köz szolgálatáért. A díjazásban a bírálóbizottság tagjai a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei közgyűlés elnöke, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Közgyűlés Terület-és Vidékfejlesztési Bizottságának elnöke, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal főigazgatója, illetve a Jegyzők Országos Szövetségének Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei tagozatának elnöke.

Felterjesztésére a tegnapi napon Dr. Takács Csaba jegyző úr az elsők között vehette át ezt a díjat, aki idén 20 éve Mátészalka jegyzője. Az elmúlt évek, évtizedek szakmai tevékenysége kapcsán részesült díjazásban. Szeretettel gratulál neki az elért eredményekért. Isten áldását kéri további munkájára.

DR. TAKÁCS CSABA

Megköszöni polgármester úrnak a felterjesztést, illetve aljegyző asszonynak a nagyon alapos előkészítő tevékenységet.

Úgy gondolja, hogy minden szakmai díj mögött a szervezet van. Megköszöni a kollégáinak azt, hogy már 20 éve együtt dolgozhatnak és természetesen a képviselő-testületnek is, hiszen a jegyző munkájának egyik fontos része a képviselő-testület működésére történő odafigyelés és előkészítés.

Dr. Hanusi Péter polgármester megköszönte a képviselő-testület konstruktív együttműködését, a lakosoknak a megtisztelő figyelmet és az ülést 15.03 órakor berekesztette.



Dr. Hanusi Péter
polgármester

K.m.f.



Dr. Takács Csaba
jegyző



K I M U T A T Á S

Névszerinti szavazás

**Mátészalka Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023.
(II. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról 12/2023. (VI.29.)
önkormányzati rendeletről**

Képviselő neve	Szavazat		
	Igen	Nem	Tartózkodás
Dr. Hanusi Péter	I		
Dr. Hauser Tibor	I		
Herman Jánosné	I		
Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna	I		
Sarka Béláné	I		
Szabó Attila			
Szamosi István Gyuláné	I		
Szalai István	I		
Torma Tamás Attila			
Dr. Varga Sándor	I		
Dr. Vékony Miklós	I		
Katona Péter	I		

Mátészalka, 2023. június 29.


Dr. Takács Csaba
jegyző


K I M U T A T Á S

Névszerinti szavazás

a hulladékkal kapcsolatos egyes rendelkezésekről szóló 13/2023. (VI.29.)
önkormányzati rendeletről

Képviselő neve	Szavazat		
	Igen	Nem	Tartózkodás
Dr. Hanusi Péter	I		
Dr. Hauser Tibor	I		
Herman Jánosné	I		
Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna	I		
Sarka Béláné	I		
Szabó Attila			
Szamosi István Gyuláné	I		
Szalai István	I		
Torma Tamás Attila			
Dr. Varga Sándor	I		
Dr. Vékony Miklós	I		
Katona Péter	I		

Mátészalka, 2023. június 29.


Dr. Takács Csaba
jegyző